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• Pracuje se na projektu
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• 47. ročník taneční soutěže
Tatra již v sobotu             (str. 4)

Dnes v čísle:

Stovky lidí se svíčkami a lampiony prošly v neděli v průvodu městem, a oslavily tak výročí 17. listopadu a státní svátek Den boje za svo-
bodu a demokracii.                                                                                                                                FOTO: DAVID MACHÁČEK

Práce na opravě menšího mostu
se zastaví, opět začnou na jaře

K o p ř i v n i c e  (dam) – Po
sto třech dnech od zahájení stavby
byla  v neděli  17.  listopadu  slav-
nostně  otevřena  zrekonstruovaná
budova Základní školy dr. Milady
Horákové. Kompletní výměna oken
a dveří  v celé  budově  a také  za-
teplení plášťů a střech bylo částečně
financováno  z dotace Operačního
programu Životní prostředí. 

„Tento  projekt  byl  unikátní
rychlostí přípravy. Žádost o dotaci
byla  podána  5.  března  letošního

roku v mimořádné výzvě. Bylo na
to pouhých 14 dnů, ale díky tomu,
že  pracovníci  radnice  byli  při-
praveni  a měli  projekt  takzvaně
v mašličkách, bylo možné se o pe-
níze ucházet,“  řekl před  slavnost-
ním přestřižením pásky starosta Ko-
přivnice Josef Jalůvka. V časovém
presu probíhala i následná realizace
projektu. Výsledek dotačního řízení
se město podle starosty dozvědělo
až na konci července.   

(Pokračování na straně 2)

Oslav 17. listopadu se účastnily

stovky Kopřivničanů i s dětmi
K o p ř i v n i c e  (dam) - Poměrně velkému zájmu veřejnosti se

těšily nedělní oslavy Dne boje za svobodu a demokracii. V pět hodin
večer se na náměstí TGM sešlo několik set lidí. Ti si poslechli nej-
prve projev předsedy okresní organizace Konfederace politických vě-
zňů Zdislava Zimy, který dopodrobna vylíčil dění sametové revoluce,
ale připomněl také dění okolo zabitého Jana Opletala v době druhé
světové války. 

O významu  události,  jejíž  čtyřiadvacáté  výročí  si  letos  Češi
a Slováci připomínají, pak krátce promluvil také starosta Josef Jalůvka.
Ten pak s místostarostkou Dagmar Rysovou a Zdislavem Zimou po-
ložili květiny k pomníku TGM.                 (Pokračování na straně 2)

K o p ř i v n i c e  (dam) – Také v příš-
tím roce se rozroste místní síť cykloste-
zek. K těm, které mají příznivci cyklis-
tické dopravy k dispozici již nyní, přibude
půldruhého kilometru dlouhý úsek, který
propojí  cyklostezku  na  ulici  Panské  se
stezkou, která od letošního podzimu pro-
pojuje Lubinu a Vlčovice.

„Vzhledem k umístění této nové trasy
nebude cyklostezka primárně určena pro
rozvoj cykloturistiky, ale  jejím hlavním
účelem  bude  bezpečná  cyklistická  do-
prava  především  pro  zaměstnance  pod-
niků v průmyslovém parku,“ říká Lenka
Šimečková,  vedoucí  oddělení  strategic-
kého  plánování  kopřivnické  radnice.

Kromě  bezpečnějšího  pohybu  zaměst-
nanců podniků v průmyslovém parku no-
vou  cyklostezku využijí  i rekreační  cy-
klisté z Kopřivnice, kteří se po ní z města
dostanou po cyklostezkách až na hlavní
cyklistickou trasu z Poodří do Beskyd.

Delší dobu plánovanou cyklostezku
bude moci město realizovat díky dotaci

z Regionálního  operačního  programu,
která mu byla přiznána ve druhém listo-
padovém  týdnu.  Stavba  1,5  kilometru
nové cyklostezky by podle předpokladů,
vycházejících z projektové dokumentace,
měla  stát  asi  9,2 milionu korun,  z toho
více jak šest milionů získala Kopřivnice
z evropských peněz a zbytek bude muset

doplatit z vlastního rozpočtu. Pravděpo-
dobně se nebude jednat o celé tři miliony,
protože cenu stavby zřejmě sníží soutěž
o dodavatelskou firmu.

Tři metry široká cyklostezka s asfal-
tovým povrchem bude  určená  pro  smí-
šený provoz chodců a cyklistů.

(Pokračování na straně 3)

Nová trasa propojí město, průmyslový park a stezku do Beskyd

K o p ř i v n i c e  (hod) – V rámci aktu-
alizace  Strategického  plánu  na  sedmileté
období se minulý týden sešli nejen členové
Komise pro Strategický plán,  ale  i odborní
pracovníci radnice. Jediným bodem programu
bylo  stanovení  rizik a příležitostí,  tedy  tzv.
SWOT analýza. 

Pod vedením Jana Vozába ze společnosti
Berman Group, která městu pomáhá zpraco-
vat  Strategický  plán,  se  přítomní  zabývali
vnitřním a vnějším prostředím, které ovliv-
ňuje rozvoj města. Pro snazší práci se členové
komise dle zájmu a svého zaměření rozdělili
do dvou skupin. V rámci analýzy vnitřního
prostředí  se  hledaly  silné  a slabé  stránky,

které může ovlivnit samo město, ve vnějším
prostředí  pak  byly  identifikovány  hrozby
a příležitosti,  které  působí  na Kopřivnici.
Účastníci pracovního jednání při  tvorbě to-
hoto materiálu vycházeli nejen z nově zpra-
cované socioekonomické analýzy města, vý-
sledků průzkumu podnikatelského prostředí,
ale  i ze  svých  poznatků  a zkušeností.  Jed-
nání obou skupin byla tvůrčí a byla delší, než
organizátoři počítali. „Získali jsme jiný po-
hled, než který jsme si vytvořili při zpraco-
vání vstupních dokumentů. Všechny vaše ná-
vrhy zpracujeme a vy budete mít čtrnáct dnů
na jejich připomínkování,“ zhodnotil na zá-
věr jednání skupin Jan Vozáb. 

Zpracovaná  SWOT  analýza  bude  pře-
dložena členům Komise pro Strategický plán
11.  prosince,  kdy  proběhne  jejich  společná
schůzka a bude zveřejněna na internetových
stránkách města  v sekci  RADNICE/Strate-
gický plán. Po Novém roce se do práce na
Strategickém plánu bude moci zapojit i ve-
řejnost, neboť jednání pracovních skupin roz-
dělených do tří prioritních oblastí budou ote-
vřena všem.

Aktualizace Strategického plánu probíhá
v rámci  projektu  Strategický  rozvoj města
Kopřivnice, který byl podpořen dotací z Ope-
račního programu Lidské zdroje a zaměstna-
nost, a měla by být dokončena do února 2014.

Rekonstruovaná škola slavila
otevření štrúdlem a punčem

V průběhu dvou jednání se tvořila SWOT analýza

K o p ř i v n i c e  (hod) – Oprava menšího mostu na příjezdové
komunikaci z Lubiny do Kopřivnice se zkomplikovala. Přestože po-
dle původního harmonogramu měly být práce dokončeny do poloviny
prosince, pracovníci firmy Alpine Bau CZ stále pracují na první po-
lovině.

„Při provádění rekonstrukce byly zjištěny skutečnosti, které ne-
byly projektem předpokládány, a zhotovitel  i objednatel, kterým je
Správa silnic Moravskoslezského kraje, museli na tyto fakta reago-
vat. Vzhledem k uvedeným skutečnostem a k nastávajícím nevhod-
ným klimatickým podmínkám a na základě jednání s objednatelem
bylo dohodnuto úplně realizovat jednu polovinu mostu tak, aby bylo
možné provádět zimní údržbu a umožnit bezpečný provoz po plně
otevřeném mostě,“ přiblížila situaci Jitka Hamanová, mluvčí firmy
Alpine Bau CZ.                 (Pokračování na straně 3)

Průzkum „Město pro byznys“
nevyzněl pro Kopřivnici lichotivě

Na přehlídce Kafka
bodovali i domácí

Mezi jednotlivými bloky projekcí Kafky porotci diskutovali s tvůrci o detailech je-
jich snímků.                                                      FOTO: DAVID MACHÁČEK

K o p ř i v n i c e  (dam) – Pouze
jednodenní byl letošní ročník přehlídky
tvorby  regionálních  a malých  televiz-
ních studií Kafka. 

Festival,  který  už  17  let  pořádá
zdejší Kabelová televize Kopřivnice, le-
tos překvapivě vyvolal mezi televizními
profesionály menší odezvu, a tak se 33
soutěžních příspěvků od třinácti přihlá-
šených  studií  podařilo  organizátorům
vměstnat do jednoho dne místo obvy-
klých dvou. 

Projekce probíhaly v sále kina Puls
celý den od devíti hodin ráno až do půl
deváté  večer,  kdy  byly  rozdány  ceny.
I těch  letos  porotci  udělovali  méně.
V celkem  sedmi  kategoriích  nakonec
rozdali třináct ocenění. Část z nich do-
stala rovněž domácí Kabelová televize
Kopřivnice.   (Pokračování na straně 4)

K o p  ř  i v n  i c  e    (dam)  – Až  na
chvostu  žebříčku  letošního  srovnávacího
výzkumu Město pro byznys skončila Ko-
přivnice. Mezi dvaadvaceti srovnávanými
městy s rozšířenou působností v Morav-
skoslezském kraji skončilo naše město na
18. příčce, ještě vloni přitom Kopřivnice ve
stejném průzkumu skončila desátá.

„Výsledky mi připadají přinejmenším
překvapivé. Města, která si otevřeně stěžují
na to, že situace v oblasti podnikání u nich
není  nejlepší,  se  umisťují  na  špičce  že-
bříčku, zatímco my se myslím úspěšně sna-
žíme s podnikateli komunikovat a spolu-
pracovat,  přesto  jsme  nedopadli  příliš
slavně,“ pozastavoval se nad výsledky prů-
zkumu starosta Kopřivnice Josef Jalůvka.
Městem pro  byznys Moravskoslezského
kraje se v roce 2013 už potřetí za sebou
staly Odry před druhým Novým Jičínem
a třetím Hlučínem. 

Výsledky  ankety odpovídají  zvolené
metodice.  Podle  odborníků  je  například
i z pohledu podnikatele zajímavější loka-
lita  s větší  nezaměstnaností  nebo nižším
průměrným platem než oblast, kde je tomu
naopak. Zdaleka  ne  všechna  hodnocená
kritéria je navíc vmoci samospráv ovlivnit.
I proto se výsledky průzkumu skládají z 21
kritérií v oblasti podnikatelského prostředí
a stejného počtu kritérií v oblasti přístupu
veřejné správy. Zatímco podnikatelské pro-
středí  v Kopřivnici  podle  výzkumu má
k ideálu daleko a Kopřivnice v této oblasti
skončila dokonce až 21., tak přístup veřejné
správy byl hodnocený jako devátý nejlepší.

Například  v oblasti  podílu  kapitálo-
vých  výdajů  skončila Kopřivnice  hned
druhá za Havířovem, čtvrtá nejúspěšnější
byla vmnožství získaných evropských do-
tací v přepočtu na 100 obyvatel. 

(Pokračování na straně 2)
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Rekonstruovaná škola...

Slavnostní přestřižení pásky bylo symbolickou tečkou za rekonstrukcí budovy školy dr. Milady Horákové,
do které město investovalo víc jak pětadvacet milionů korun.                  FOTO: DAVID MACHÁČEK

Na Pinkavce se
mění povrch silnice

K o p ř i v n i c e  (hod) – Minulý tý-
den byla zahájena oprava povrchu místní
komunikace na ulici Na Pinkavce, což pře-
devším ocení obyvatelé tamních rodinných
domků. Ti již delší dobu volali po opravě
silnice, naposledy vloni, kdy sepsali petici. 

Radnice nechala opravit úsek mezi na-
pojením  na  ulici  Severní  a křižovatkou
s odbočením  k čistírně  odpadních  vod.
„V uvedeném úseku budou odstraněny stá-
vající  panely  a asfaltobetonová  plocha
u nájezdu z ulice Severní, dojde k částečné
obměně  podkladních  vrstev  a k  násled-
nému  položení  nového  asfaltového  po-
vrchu,“ uvedla Lucie Petříčková,  tisková
mluvčí  radnice. Ta  také  podotkla,  že  po
dobu rekonstrukce bude komunikace zcela
uzavřena a na objízdné  trasy bude  řidiče
upozorňovat přechodné dopravní značení.

Opravu  komunikace  provádí  firma
Alpine Bau CZ, která by je měla dokončit
do konce listopadu v závislosti na klima-
tických podmínkách. Realizace  této akce
vyjde městský rozpočet zhruba na 600 tisíc
korun. 

zřejmě zdrogovaný muž loupil
na dvou místech během hodiny

K o p ř i v n i c e  (dam) – Dvakrát během pouhé tři čtvrtě ho-
diny vytáhl zatím neznámý lupič zbraň na obsluhu provozoven vKop-
řivnici a Příboře. Za ozbrojenou loupež, která mu navíc vynesla jen
několik tisíc korun, pachateli nyní hrozí dva až deset let za mřížemi.

Třináctý listopad se stal smolným dnem pro směnárnu na ulici
Štefánikově v Kopřivnici  a prodejnu dárkového  zboží  na náměstí
v Příboře. Pachatel začal svou loupežnou jízdu v Kopřivnici, kde po
půl třetí vstoupil do směnárny, se zbraní v ruce obsluze vyhrožoval
použitím zbraně a požadoval po ní peníze. „Obsluha směnárny vKop-
řivnici odmítla lupiči peníze vydat a ten musel odejít s nepořízenou.
V příborské prodejně pak obsluha pachateli vydala část tržby v řádu
několika tisíc korun,“ řekl okresní policejní mluvčí Petr Gřes. Lupič
podle jeho slov ani v jednom z případů nepoužil zbraň ani fyzické
násilí.  Z popisu  chování  a svědeckých  výpovědí  je  zřejmé,  že  se
v obou  případech  jednalo  o totožného  pachatele,  který  navíc  byl
zřejmě pod vlivem návykové látky.  

Na základě svědectví a záznamů z bezpečnostních kamer poli-
cisté pátrají po muži ve věku mezi 30-40 lety, štíhlé, zhruba 170 až
180  centimetrů  vysoké  postavy,  výrazných  lícních  kostí. V době
loupeží byl pachatel neoholen a na sobě měl tmavé kalhoty a modrou
mikinu.  Při  přepadení  kopřivnické  směnárny  se  pachatel  navíc
„maskoval“ parukou na hlavě a šátkem kolem čela. Policie žádá ve-
řejnost o ztotožnění muže zachyceného na kamerových záběrech, pří-
padně poskytnutí informací, které by napomohly k jeho ztotožnění,
a to telefonicky na čísle 728 127 053 nebo 158.

K o p ř i v n i c e  (hod) – Pokládka
nového horkovodního potrubí probíhá
dle harmonogramu. Firma Hochtief CZ
provádí  výkopové  práce  současně
v osmi  lokalitách,  přičemž  v místech
výkopů dochází k dočasnému omezení
pohybu chodců i parkování. Na to jsou
obyvatelé  dotčených  lokalit  včas
upozorňováni  letáky. Další  informace
včetně  situačních  plánků  jsou  zveřej-
něny i na webu města.

Zcela  dokončen  není  ani  jeden
úsek. „Práce budou probíhat až do No-
vého  roku. Máme  zimní  opatření,  při
němž se dají výkopové práce provádět
i pod 0 °C. Práce se zastaví jen v tom
případě,  že  teploty  klesnou  pod  -10
°C,“ uvedl Petr Slezáček, vedoucí pro-
jektového týmu SV Hochtief CZ. Letos
by měly být do země položeny zhruba

čtyři kilometry nových rozvodů.
Při  pokládce  nového  potrubí  jsou

do trasy v místech, kde prozatím nejsou
vybudované  optické  rozvody
KTKoptic, přidávány chráničky pro op-
tickou metropolitní síť kopřivnické ka-
belové  televize  a dále  řídící  systém
k jednotlivým  objektovým  stanicím,
které  jsou  navzájem  propojeny
i s velínem,  z něhož  budou  dálkově
ovládány. 

Už v průběhu prosince začne firma
osazovat do bytových domů objektové
předávací  stanice. Ty  se  v současné
době vyrábějí. „Prvních padesát míst-
ností,  kde  budou  umístněny,  jsme  už
prošli  jak  spolu  s projektantem,  tak
i s vlastníky jednotlivých domů a do-
hodli se na konkrétních místech,“ do-
dal Petr Slezáček.

Dne 7. 11. dopoledne přijala stálá
služba MP  anonymní  oznámení,  že
v jednom z barů se nachází muž, který
se po celonoční konzumaci alkoholu
chystá  odjet  domů  svým  auto-
mobilem. Strážníci  si  tedy na muže
počkali  na  parkovišti,  a když  se
značně  podroušený  řidič  opravdu
pokusil s autem odjet, neprodleně jej
zastavili. Jelikož se devětačtyřicetiletý
násoska  odmítl  podrobit  dechové
zkoušce,  byla  na  místo  přivolána
hlídka OO PČR, která si případ pře-
vzala k dořešení.

Dne 11. 11. zasahovala hlídka MP
v baru na ulici Obránců míru. Stráž-
níci po příjezdu na místo zjistili, že se
v provozovně nachází žena, která je
evidentně pod vlivem alkoholu, vul-
gárně  nadává  ostatním  hostům
a poškozuje  zařízení  provozovny.
Rozkurážená  agresorka  se  pokusila
napadnout i strážníky, ale ti ji ihned
umravnili  a 49letá  výtržnice  pak
putovala na OO PČR, kde si policisté
převzali její případ k dořešení.

s t í n y

Pokládka nových horkovodů
probíhá podle harmonogramu

Prokurista kopřivnického závodu Brose Jürgen Zahl při převzetí ocenění, které firmám spolupracujícím
s městy uděloval organizátor výzkumu Město pro byznys.                  FOTO: DAVID MACHÁČEK

Regionální význam sídelního města za 10 let klesl
K o p  ř  i v n  i c  e    (red)  –  Firma

Berman Group zpracovala pro Kopřivnici
socioekonomickou analýzu, která je pod-
kladovým materiálem pro aktualizaci Stra-
tegického  plánu  rozvoje města.  Protože
jde  o zajímavá  data,  rozhodli  jsme  se
s tímto dokumentem  seznámit  naše  čte-
náře v několikadílném seriálu.

Tato analýza se zabývala  i regionál-
ním významem Kopřivnice jako sídelního
města. Tento význam vypovídá o relativ-
ním vztahu města vůči ostatním v bližším
i vzdálenějším okolí a který se určuje po-
mocí kombinace údajů o populační veli-
kosti a dojížďce za prací. V rámci analýzy
bylo zjištěno, že za uplynulých deset let
poklesl  relativní  regionální  význam  no-
vojičínského mikroregionu  včetně Ko-
přivnice. Na  druhou  stranu Kopřivnice
vytvořila  s Frenštátem  pod Radhoštěm
dvoujaderný subregion silně svázaný vzá-
jemnou pracovní dojížďkou a jejich vzá-
jemná provázanost se v minulém deseti-

letí  zvýšila. Kopřivnice  rovněž  zvýšila
svou  atraktivitu v regionu  jako  centrum
pracovních  příležitostí  ve  zpracovatel-
ském  průmyslu,  zejména  v auto-
mobilovém průmyslu. Jak prostorová, tak
odvětvová  blízkost Kopřivnice  a Fren-
štátu  pod Radhoštěm  zvyšuje  jejich  vý-
znam ve zpracovatelském průmyslu v re-
gionu.  Relativní  blízkost  koncových
zákazníků (výrobní závody automobilek)
zvyšuje  atraktivitu  jak Kopřivnice,  tak
Frenštátu pro dodavatele různých řádů.

Silná  orientace města  na  automobi-
lový  průmysl  zvyšuje  jeho  význam  ve
zpracovatelském  průmyslu  v regionu
a přispívá  k pozitivnímu  migračnímu
saldu jak pracovní dojížďky, tak i školské
dojížďky v rámci okresu. Avšak vysoká
míra  specializace  skýtá  nebezpečí  při
hospodářskému  propadu
automotive či významných
zákazníků. Kopřivnice tedy
patří mezi  významná  prů-

myslová města regionu. Průmyslový vý-
znam města převyšuje jeho populační vý-
znam v sídelní struktuře.

Kopřivnice  za  uplynulých  deset  let
zvýšila svou atraktivitu z hlediska školské
dojížďky, a to z důvodu specializace střed-
ních škol.

Do Kopřivnice  také  dojíždí  do  za-
městnání věkově mladší populace ve srov-
nání s rokem 2001, což je dáno příchodem
nových zaměstnavatelů a tím vytvořením
nových pracovních míst vyžadujících spe-
cifické vzdělání. 

Z Kopřivnice  je  do  dvou  hodin  do-
stupných  sedm  výrobních  závodů  auto-
mobilů. Do čtyř hodin je pak dostupných
dalších  osmnáct.  Z celkových  25  vý-
robních závodů dostupných z Kopřivnice
do čtyř hodin pět vyrábí pouze motory.

(Dokončení ze strany 1)
Po soutěži na dodavatele začaly samotné stavební práce

7. srpna. Realizace byla časově omezená nejen faktem, že do-
tační peníze bylo nutné vyčerpat do konce letošního roku, ale
také tím, že škola musela fungovat a zahájit školní rok. K vý-
měně víc jak čtyř set oken a dveří a zateplení celé budovy a ná-
vratu  historizující  podobě  nejstarší  části  školy  přibyla  také
původně neplánovaná rekonstrukce atria školy za 837 tisíc ko-
run. Celkem stál projekt bezmála 25 a půl milionu korun. Do-
tace činila 10,325 milionu a 14,319 milionu proinvestovalo
město z vlastního rozpočtu a bankovního úvěru, který si na
tento účel zajistilo. 

„Díky této investici dojde k roční úspoře 2 305 GJ ročně,
což znamená, že za vytápění školy bude potřeba zaplatit každý
rok o 1,473 milionu korun méně. Ty peníze se tedy začnou po-
měrně rychle vracet a takové investice jistě mají smysl,“ do-
plnil starosta Jalůvka.

Ještě než pozval přítomné na prohlídku školy a také štrúdl
a punč ze  školní  jídelny, pronesl děkovnou  řeč  také  ředitel
školy Lumír Pospěch. „Já osobně, a nejen já jsem na to čekal
15 let. Dočkal jsem se a dnes chci hlavně děkovat. Dík v prvé
řadě vedení města a zastupitelům, kteří podpořili tento projekt,
odboru  rozvoje města,  čtveřici  stavební  firem,  které  tady
pracovaly a dalším lidem. Musím poděkovat také všem za-
městnancům a žákům školy, kteří se museli učit a pracovat
v bojových  podmínkách,  ale  skvěle  to  zvládli,“  nechal  se
slyšet Lumír Pospěch.

Průzkum „Město pro byznys“ nevyzněl pro Kopřivnici...
(Dokončení ze strany 1)
Velmi  dobře Kopřivnice  dopadla

v oblasti komunikace, městské infor-
mační centrum bylo v průzkumu vy-
hodnoceno jako vůbec nejlepší v kraji.
Na děleném třetím až sedmém místě
skončila  podpora webových  stránek
města a v testu elektronické komuni-
kace skončili pracovníci zdejší radnice
sedmí.

Naopak špatné hodnocení získala
Kopřivnice  například  v hodnocení
konkurence na pracovním trhu. Větší
konkurenci vykazuje již pouze dvaa-
dvacátý Frenštát pod Radhoštěm. Vy-
soké  jsou  také  ceny  stavebních  po-
zemků,  kde  skončila Kopřivnice  na
děleném 17.-19. místě, a nepříliš vy-

soko  je  hodnocena  také  stabilita
krajiny,  kde  se Kopřivnice  pohybuje
mezi 17. a 20. místem.

Novinkou  letošního  ročníku pro-
jektu Město pro byznys byla Cena tý-
deníku Ekonom, která byla udělena za
přínosnou spolupráci s radnicí. Na toto
ocenění nominovali  firmy  starostové
jednotlivých měst. Absolutním  vítě-
zem  se  stala  opavská  společnost
Ferram,  uznání  ale  organizátoři  sou-
těže  na  návrh  zdejší  radnice  udělili
také kopřivnické firmě Brose. „Brose,
které bude v Kopřivnici příští rok 10
let,  si  ocenění  jednoznačně  zaslouží.
Při spolupráci s ní využíváme všechny
příčky participačního žebříčku od vzá-
jemného  informování  přes  spoluroz-

hodování až po spolufinancování. Zá-
stupce  této  firmy  je místopředsedou
komise pro strategický rozvoj města,
další zástupce je členem Rady pro roz-
voj lidských zdrojů. Firma každoročně
přispívá na investiční akce, jako jsou
hřiště,  cyklostezky,  ale  také  kulturní
akce,  a účastní  se  dalších  sponzor-
ských  aktivit.  Nám  nezbývá  než  si
přát, aby ta spolupráce pokračovala,“
zdůvodnil starosta Josef Jalůvka svou
nominaci. Dodal také, že firma přišla
do města  se  slibem  vytvořit  asi  800
pracovních místa, dnes zaměstnává víc
než dva tisíce lidí.

Prokurista  Jürgen  Zahl,  který
ocenění za Brose minulý týden v Os-
travě převzal, jménem firmy městu po-

děkoval  za  nominaci.  „Je  to  pro  nás
ocenění naší dobré spolupráce, ze které
profitují  obě  strany. Naše  kooperace
probíhá na bázi školství, ale  také  in-
frastruktury a v dalších oblastech a vě-
řím, že bude i dále pokračovat,“ uvedl
Zahl.  Zástupci  firmy  také  v Ostravě
připustili, že počet zaměstnanců v kop-
řivnickém  závodě  ještě  v budoucnu
stoupne zhruba o 30 procent a padlo
také ujištění, že firma se rozhodně ne-
chystá v dohledné době své podnikání
v Kopřivnici  opustit  a přesunout  jej
do  jiného  koutu  světa. Důvodem  je
mimo jiné i to, že v Kopřivnici Brose
provozuje výrobu s vysokou přidanou
hodnotou a využívá k tomu velmi spe-
cifické a nákladné technologie.

Oslav 17. listopadu se...
(Dokončení ze strany 1)
Ještě než se průvod s lampiony a svíčkami vy-

dal na cestu městem, zazněla v podání místní mladé
zpěvačky Andrey Demelové píseň Země vzdálená,
jejímž autorem je minulým režimem pronásledo-
vaný hudebník Michal Pavlíček, a státní hymna.

Pak už se průvod za svitu lampionů a vedený
bubeníky  z MIS music  vydal  centrem města  až
k Základní škole dr. Milady Horákové. 

Na  tomto místě  byly  k nově  přemístěné  pa-
mětní desce bojovníků s komunistickým režimem
a k desce připomínající Miladu Horákovou, jednu
z nejznámějších  obětí  justiční  zvůle  padesátých
let,  také položeny květiny a věnečky.

Tím  skončila  oficiální  část  oslav  státního
svátku,  ale  akce  pokračovala  slavnostním  ote-
vřením zrekonstruované základní školy, kde pro-
běhl koncert kopřivnické kapely HTK band.
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¨ P ř í b o r  (ili) – V pondělí 18. listopadu byly zahájeny práce
na zbudování nového chodníkového tělesa na místě vyšlapané pěšiny
mezi bytovými domy č. p. 1380 a 1381 na ulici Čs. armády, které
umožní chodcům bezproblémový průchod na ulici Oldřicha Helmy.

k r á t c e

• události mikroregionu • události mikroregionu • události mikroregionu •

Na letišti obnovili stroje sloužící pozemnímu provozu
M o š n o v (ili) - Už potřetí za posled-

ních šest let se ostravskému Letišti Leoše Ja-
náčka podařilo čerpat prostředky z Evropských
strukturálních fondů. 

„Čerpání z evropských fondů jsme zahájili
už v roce 2007. Nejprve jsme investovali do
zařízení bezpečnostní povahy, v druhém pro-
jektu  jsme se zaměřili na vybavení záchran-
ného  systému  pro  bezpečnost  letiště  a do
třetice  se  nám podařilo  čerpat  z evropských
fondů na pořízení techniky a technologií pro
zajištění plynulosti provozu,“ sdělil generální
ředitel ostravského letiště Pavel Schneider.

V pořadí třetí projekt zahájilo letiště v roce
2009. Tím se podařilo obnovit značně zastaralý
a kapacitně nevyhovující park strojů sloužících
pozemnímu  provozu  letiště.  Zvýšila  se  tak
kvalita poskytovaných služeb, což umožňuje
zajištění  plynulosti  a bezpečnosti  leteckého

provozu. Mimo jiné byla realizována inovace
informačních systémů a datových sítí letiště,
byly pořízeny stroje pro posílení péče o letecké
plochy, zařízení pro posílení provozu i tech-
nika, která rychleji a bezpečněji umožní od-
bavení cestujících, letadel i nákladu.

„Kratší doba a větší bezpečnost při odba-
vení  letadel,  ať  už  s cestujícími  nebo  v ná-
kladní dopravě, je jedním z kritérií, na které
se dívají dopravci při rozhodování o otevření
nových linek. Jejich prioritou je co nejkratší
doba na letišti. Zejména nízkonákladové spo-
lečnosti mají časy na odbavení letadel velmi
krátké,  takže  i díky  tomuto projektu se nám
v letošním  roce  konečně  podařilo  dostat  do
Ostravy  tolik  žádaný  Ryanair,“  doplnil
Schneider. 

„Letiště Leoše Janáčka je jednou ze vstup-
ních  bran  do  našeho  regionu  a velkou  per-

spektivu  mu  dává  jeho  umístění  v centru
Evropy. Moravskoslezský kraj se snaží, aby le-
tecké spojení se světem bylo zajištěno co nej-
kvalitněji  a aby  bylo  zajímavé  pro  turisty,“
uvedl náměstek hejtmana Moravskoslezského
kraje Ivan Strachoň.

V rámci projektu bylo pořízeno vybavení
za 338 769 tisíc korun, výše dotací čerpaných
v rámci projektu z Regionálního operačního
programu NUTS  II Moravskoslezsko  je  70
procent  způsobilých  výdajů,  zbylá  část  je
hrazena z rozpočtu Letiště Ostrava, a. s. Ko-
nečné celkové výdaje projektu jsou o 45 mi-
lionů  korun  nižší,  než  bylo  původně  pláno-
váno,  což  se  podařilo  díky  pečlivě  připra-
veným  výběrovým  řízením  na  dodavatele.
V tuto chvíli už jsou dodány všechny položky
projektu a jeho celkové ukončení se předpo-
kládá na jaře příštího roku.

Vznikl projekt přístavby bazénu
K o p ř i v n i c e  (dam) – Kop-

řivnický krytý bazén projde v příštím
roce  rekonstrukcí  a bude  rozšířen
o přístavbu,  ve  které  vznikne  větší
sauna, ale také vířivka. 

První fáze rekonstrukce měla pů-
vodně  proběhnout  již  v létě,  ale  jak
jsme dříve informovali, v rozpočtu vy-
členěná  částka  tří milionů  korun  by
nestačila  ani  na  realizaci  první  fáze
revitalizace krytého bazénu, ve které
se  počítalo  s rekonstrukcí  rozvodů
vody, úpravou sprchy a sociálního zá-
zemí, výměnou vybavení šaten a sys-
témem, který by počítal návštěvníkovi
dobu  strávenou  přímo  v prostorách
bazénu.  Radnice  tady  nakonec  roz-
hodla,  že  vyčleněné  prostředky  pře-
vede do roku 2014, posílí je o dalších

7 milionů korun  a rekonstrukci  pro-
vede najednou.

„Na  začátku  listopadu  proběhla
prezentace  návrhu  projektového  ře-
šení  celé  přístavby  krytého  bazénu.
Byly  vybrány varianty  řešení  a rada
následně dala souhlas k pokračování
projektování,“ uvedl místostarosta Mi-
roslav Kopečný. Projektovou přípravu
provádí  společnost CAD-PRO z Va-
lašského Meziříčí. 

„Požádali  jsme  zhotovitele  pro-
jektu,  aby  jeho  tvorbu  maximálně
urychlili. Chceme hned z kraje  roku
2014  vybrat  dodavatele  stavby
a v červnu by se mělo začít,“ uvedl mí-
stostarosta s tím, že v návrhu rozpočtu
pro letošní rok už se s penězi nutnými
pro realizaci tohoto záměru počítá.

Práce na opravě první poloviny mostu by měla firma dokončit tento týden. Následně by se pak most měl
zcela otevřít pro dopravu a rekonstrukce bude pokračovat na jaře.         FOTO: DAVID MACHÁČEK

Nové pozemní stroje zvýší kvalitu poskytovaných služeb, zajistí plynulost a zvýší bezpečnost na Letišti Leoše
Janáčka.                                                                                                       FOTO: IlONA MAzAlOVÁ

Z á v i š i c e  (ili) – V Záviši-
cích došlo k vybudování bezdráto-
vého rozhlasu, na které obdržel Do-
brovolný  svazek  obcí  Sdružení
povodí Sedlnice, jehož je obec čle-
nem,  dotaci  z Operačního  pro-
gramu Životního prostředí v rámci
protipovodňových  opatření. Cel-
kové vybudování rozhlasu ve čty-
řech obcích sdružení stálo 8,7 mi-
lionu  korun.  Finanční  spoluúčast
Závišic vyšla na zhruba 200  tisíc
korun. „Není to jen rozhlas, jak jej
známe, ale jedná se o zařízení, které
informuje  o možné  povodni,  za-
hrnuje  mimo  jiné  hladinoměr
a srážkoměry. Celé zařízení je na-
víc propojené i s okolními obcemi,
abychom měli přesné vyhodnocení
situace s co možná největším před-
stihem.  Výhodou  je,  že  pracuje
i v případě  výpadku  elektrické
energie,“  uvedl  starosta  obce
Zdeněk Vajda s přáním, aby bez-
drátový rozhlas nemusel být použit
v praxi.

závišice mají
nový rozhlas

Absurdistan, Bananistan? Ne, to jen kopřivničtí
radní.

K napsání tohoto příspěvku mne inspiroval článek z novin s nás-
ledujícím titulkem:

Veřejný sektor je bez skrupulí vysáván, varovala tajná služba.
Následuje pak text, kde jsou popisovány metody, jakým způso-

bem se toto děje, včetně konkrétních případů. Na tomto místě bych
chtěl ocitovat část zprávy BIS (bezpečnostní informační služba), který
mi nápadně připomíná činnost některých úředníků kopřivnické rad-
nice. Cituji: „Zajišťování veřejných služeb pomocí soukromých firem
vede  podle  civilní  kontrarozvědky  často místo  slibovaných  úspor
spíše k tzv. „malým domů“ a k systematickému vysávání peněz z jed-
notlivých úřadů nebo institucí. Tento stále oblíbenější model podle tajné
služby provází síť osobních vazeb a spřízněných firem, stejně jako sys-
tém manipulací s veřejnými zakázkami a zneužívání evropských do-
tací. Počet nekvalifikovaných, za nic neodpovídajících úředníků, kteří
jsou ve funkcích pouze díky personálnímu klientelismu, je dokonce
možno chápat jako jeden z parametrů určujících míru nefunkčnosti
výkonu veřejné správy jako takové, konstatuje kontrarozvědka v části
zprávy věnované organizovanému zločinu. 

Teď ale ke konkrétnímu případu:
Jak bylo již dříve uveřejněno, tak v místní části Mniší se plánuje

výstavba chodníku. Na každou takovouto akci musí být vypsána ve-
řejná soutěž. Na organizaci této soutěže byla místními radními najata
externí firma. Proč externí firma? Není snad Majetková správa místní
radnice schopna zajistit svými pracovníky ani tak banální činnost, kte-
rou musí samostatně řešit každý občan, který realizuje třeba stavbu
garáže u svého domku? Již toto vzbuzuje podezření, že volbou pro-
středníka je úmysl zamlžit průběh výběrového řízení, realizaci stavby
a i konečného vyrovnání závazků a pohledávek.

Do soutěže se přihlásilo celkem 6 zájemců o realizaci zakázky.
Pro výběr budoucího dodavatele stavby byla jmenována hodnoticí ko-
mise, složená z těchto zástupců místní radnice: Ing. Kopečný, Ing. Šula,
Ing. Viskupič, Ing. Hruškovský a p. Lapčík. Na doporučení externího
organizátora  byla  k realizaci  I. etapy  stavby  vybrána  francouzská
firma COLAS. 

(Pokračování v příštím čísle)

Ivan Telařík
člen zastupitelstva města Kopřivnice

Názory publikované v textu nemusejí být
v souladu s názory redakce.

příspěvky zastupitelů

Reakce na příspěvek pana Ivana Telaříka
uveřejněný na oficiálním diskuzním fóru města
Kopřivnice dne 9. 11. 2013

Výše zmíněný příspěvek vrhá špatné světlo na práci zaměstnanců
Městského úřadu v Kopřivnici a z toho důvodu jej nemohu nechat bez
odezvy.

Pan Telařík  se  ve  výše  zmíněném příspěvku  zabýval  úvahami
nad třemi oblastmi problémů týkajících se zadání veřejné zakázky na
výstavbu chodníku v místní části Mniší a současně z nich vyvodil jakési
„závěry“. Dovolte mi tímto, abych věc osvětlil z pohledu postupu měst-
ského úřadu:

1) Problém č. 1: proč administrací veřejné zakázky byla pověřena
externí firma?

Zadání veřejné zakázky v režimu zákona o veřejných zakázkách
je vysoce formalizovaným procesem, který klade na zadavatele velké
nároky  na  jeho  správnou  administraci.  Externí  firma,  jejíž  hlavní
činností je  administrace veřejných zakázek, vnáší do celého procesu
své znalosti a zkušenosti z řady obdobných zadávacích řízení. Prů-
běžně sleduje vývoj právní úpravy a rozhodovací praxe Úřadu pro
ochranu veřejné soutěže a soudů v této oblasti, což je velmi důležité
pro správnou aplikaci zákona, zejména v situacích, ve kterých zákon
není zcela jednoznačný a může připustit různý výklad. Takto rozsá-
hlými zkušenostmi pracovníci odboru rozvoje města disponovat ne-
mohou, neboť se zabývají především technickou stránkou zakázky, ať
jde o spolupráci při projekční přípravě nebo kontrolu následné reali-
zace zakázky. Výkonu této činnosti odpovídá jejich pracovní náplň,
vzdělání a praxe v oblasti přípravy a realizace staveb. Městský úřad
zatím nemá zaměstnance specializovaného na oblast veřejných za-
kázek.

2) Problém č. 2: diskriminační podmínka v zadávací dokumen-
taci:

Podle  autora  příspěvku  došlo  v  rámci  zadání  zakázky  k  dis-
kriminaci menších nebo  regionálních či místních  firem  tím, že za-
davatel požadoval, aby uchazeč vlastnil provoz na výrobu obalované
drti. Tato podmínka sice v původním znění zadávací dokumentace byla
uvedena, ale na základě podnětu jednoho uchazečů byla v průběhu
zadávacího řízení zrušena a všem uchazečům byla plně a řádně pro-
dloužena doba pro přípravu nabídek tak, aby je mohli předložit i ti,
kteří obalovnu nevlastní, ale jsou schopni si obalovanou směs zajistit
smluvně u jiného dodavatele.

(Pokračování v příštím čísle)

Ing. Miroslav Halatin
tajemník

Názory publikované v textu nemusejí být
v souladu s názory redakce.

příspěvek tajemníka

(Dokončení ze strany 1)
Práce na první polovině mo-

stu,  jež  je ve vlastnictví Morav-
skoslezského kraje, by měla firma
dokončit v závislosti na klimatic-
kých  podmínkách  do  konce  to-
hoto týdne a poté skončí dopravní
omezení. Horší  zprávou pro  lidi
bydlící v blízkosti opravovaného
mostu  je,  že  komunikaci  pod
mostem budou v průběhu zimního
období moci využívat pouze pěší,
pro  automobilovou  dopravu
zůstane uzavřena.

Práce  na  rekonstrukci  druhé
poloviny zahájí firma Alpine Bau
CZ až při vhodných klimatických
podmínkách na jaře příštího roku.
„Práce na dokončení druhé polo-
viny mostu budou probíhat při do-
držení  všech  bezpečnostních
a technologických  předpisů
a v souladu  s podmínkami
smlouvy,“  dodala  Jitka  Hama-
nová. 

Práce na...

Nová trasa propojí město...
(Dokončení ze strany 1)
Vyřeší tak zároveň problém lidí pěšky docházejících do za-

městnání ve firmě Erich Jaeger. Už před třemi lety došlo k tra-
gické nehodě, kdy jednu ze zaměstnankyň firmy zabilo auto.
Pracovníci  společnosti  dokonce  požádali město  peticí,  aby
neutěšenou situaci řešilo. 

Kromě samotné cyklostezky by měl na ulici Ke Křížku vy-
růst přechod a upravena bude také automobilová doprava. „Zá-
roveň  s cyklostezkou  chceme  křižovatku  ulic  Panské  a Ke
Křížku změnit v kruhový objezd. Což by mělo zajistit zklid-
nění a zpřehlednění dopravy v tomto frekventovaném místě,“
řekla Lenka Šimečková. Kruhový objezd by podle jejích slov
měl být z mobilních prvků a o možnosti jeho stavby jedná rad-
nice s Tatrou, která je majitelem silnice, na níž by měl stát. 

V případě samotné cyklostezky už jsou majetkové poměry
vyřešeny a nic nebrání stavbě. Po schválení rozpočtu v letoš-
ním roce začnou úředníci připravovat výběrové řízení na do-
davatele stavby a v okamžiku, kdy to klimatické podmínky do-
volí, by měly začít samotné práce v terénu.
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Při  retrospektivě  roku  1955
není možné  nepřipomenout,  že
právě  v tomto  roce  byl  ve  vý-
vojových  dílnách  vyroben  první
prototyp  reprezentačního  osob-
ního  automobilu  Tatra T  603.
Byly  zahájeny  intenzivní  zkou-
šky  s cílem  zavést  šestsettrojku
ve velmi krátkém období do sé-
riové výroby. A právě touto sku-
tečností  byla  částečně  po-
znamenána závodní sezóna v roce
1955.  Jezdci Tatry  se  zúčastnili
jen  čtyř  silničních  rychlostních
závodů. Pochopitelně se na start
těchto  závodů  vždy  postavili
s monopostem Tatra.

Sezona v tomto roce byla za-
hájena  automobilovou  soutěží
„Vítězného února“. Tato automo-
bilová  soutěž  byla  odstartována
v Olomouci. Na  startu byly dva
vozy  Tatraplán.  Jeden  byl  vy-
baven motorem T 603 a druhý byl
sériové produkce.
Posádky byly vy-
tvořeny  jezdci
Poledník - Veřmi-
řovský  a Mark  - Rek. Obě  sou-
těžní posádky dojely do cíle bez
trestných bodů a získaly zlaté pla-
kety.

V silničních rychlostních zá-
vodech  v Uherském  Hradišti

i v Ostravě zvítězil Pavelka před
Veřmiřovským.  Vítězné  tažení
přerušil  v silničním  rychlostním
závodě  „Cena  Prachovských
skal“ v Jičíně závodník Přikryl na
soukromém Tatra monopostu. Po-
prvé se za volant Tatry monopostu

posadil  v tomto
silničním rychlos-
tním závodě Alois
Mark  a dojel  si

pro  stříbrný  vavřínový  věnec.
V silničním  rychlostním  závodě
v Lounech  projel  vítězně  cílem
Adolf Veřmiřovský před Aloisem
Markem.

Je všeobecně známé, že každý

výrobce automobilů se zúčastňuje
se svými soutěžními a závodními
vozy  automobilových  soutěží
a silničních rychlostních závodů
s cílem ověřovat nové konstrukční
prvky pro jejich využití v sériové
výrobě. Nejinak tomu bylo i v pří-
padě  Tatry T  602  (Tatraplán
Sport) a Tatry T 607  (Tatra mo-
nopost).  Byly  to  pojízdné  zku-
šebny,  které  umožnily  za  velmi
těžkých provozních podmínek od-
zkoušet  hnací  agregát  a některá
další  konstrukční  řešení  a tyto
použít  u nového  osobního  auto-
mobilu Tatra T 603.

Augustin lacina

Vzpomínky na závodní minulost Tatry: Rok 1955 

V silničním rychlostním závodě v Ostravě se na start postavily tři mo-
noposty Tatra. Závod byl ve znamení souboje kompresorové škodovky,
s kterou jel Václav Bobek, a tatrováckých monopostů, s kterými jeli
Pavelka, Veřmiřovský a Přikryl.                             FOTO: ARCHIV

Alois Mark v silničním rychlostním závodě v Jičíně projel cílem jako
druhý. Byl to jeho první start s monopostem Tatra.

FOTO: ARCHIV

Na Tatře se letos utkají taneční páry „A“ třídy

(Dokončení ze strany 1)
Ta zvítězila v kategorii Publicistika  s osmiminutovým snímkem

„Pojišťovny vyhrály nad dialýzou“ a získala také jedinou udělenou cenu
v kategorii Reklamy za čtyřicetivteřinový šot pro novojičínskou prak-
tickou školu. Třetí cenu v kategorii Publicistiky navíc získal kameraman
KTK Miroslav Hofmann za svůj snímek o bezpečném chování cyklistů
nejen na cyklostezkách. Za nejlepší Zpravodajství byla oceněna Tele-
vize Přerov před TV Odra Studénka a TV Ostrov. V královské kate-
gorii Dokumentu pak uspěla kežmarská Televizia. Porotu její bezmála
čtyřicetiminutový snímek Remeslá pod Tatrami zaujal natolik, že jí udě-
lila  nejen první místo  v kategorii Dokument,  ale  také  cenou poroty
ocenila umělecké ztvárnění lidových zvyků a řemesel.

K o p ř i v n i c e (dam) - Sedmačtyřicátý
ročník Taneční soutěže Tatra v sobotu 23.  li-
stopadu opanuje Kulturní dům v Kopřivnici.
Jedna z nejočekávanějších událostí sezony se
letos uskuteční jako postupová soutěž tanečních
párů druhé nejvyšší výkonnostní třídy A a di-
váci si tradičně budou moci vychutnat soutěž
v pěti standardních a pěti latinskoamerických
tancích.

Předem bylo do soutěže registrováno dvaa-
dvacet  standardních  párů  a stejný  počet má
i latinářů, mezi nimiž je také jeden polský ta-
neční pár. Počet soutěžících se ale může měnit
v podstatě až do začátku soutěže.

Tak,  jak bylo zvykem v minulých  roční-
cích, i letos bude soutěžní program rozdělen do
dvou  částí. V té  odpolední,  která  startuje  ve

čtrnáct  hodin,  proběhnou  základní  kola  sou-
těže. Semifinále a finále obsazené nejlepšími
páry pak proběhne v rámci galavečera, jehož
začátek je plánován na 19 hodin.

Specifikem kopřivnické  taneční  soutěže
jsou  doprovodná  vystoupení. Těch  je  i letos
připravena  celá  řada.  Organizátoři  letos
nevsadili na velké taneční formace a známé ta-
neční kluby, připravena je ale pestrá směs vy-
stoupení z různých žánrů tance. Diváci se mo-
hou těšit například na salsu Jakuba Mazůcha
a Michaely Gatěkové. Tento pár  je nejen še-
stinásobným mistrem ČR amistrem Evropy, ale
letos  získal  také  stříbro  na  Světových  hrách
v salse v Kolumbii  a zlato na Světových  ta-
nečních hrách v karibských tancích. Zcela jiný
druh vystoupení zase předvede stepař Miroslav

Spáčil se svou skupinou. I on má na svém kontě
sedm titulů mistra republiky a účast ve finále
světového šampionátu. Folklorní prvek do pro-
gramu zase vnese Vojtěch Goláš, který je vítě-
zem letošního Mezinárodního folklorního fes-
tivalu  Rožnovské  slavnosti  v tancích
„odzemek“ a „obuškový“.

Poměrně velký prostor dostanou místní ta-
nečnice. Kromě žákyň ZUŠ Zdeňka Buriana je
na  programu  také  flamenco  taneční  skupiny
Thara D.C. nebo synchro dance formace dětí,
kterou  předvede  klub Happy N.-D  choreo-
grafky Nikity Brožkové. Připraveny jsou i dvě
ne zcela taneční čísla. Znovu se na Tatře objeví
cyklisté - krasojezdci Petr a Kamil Bartůňkovi
a premiéru  si  odbudou moderní  gymnastky
z rožnovského klubu Kalokaghátia.

Na přehlídce Kafka bodovali...
K o p ř i v n i c e  (dam) – Výjimečný koncert se chystá na páteční

večer 22. listopadu v kopřivnické Mandale. V rámci svého rozlučkového
turné se v komorním prostoru v Šustalově vile zastaví kapela Alvik. Hu-
dební projekt tvořený trojicí českých muzikantů, americkou zpěvačkou
žijící v Paříži a v Berlíně žijícím klávesistou se loučí s publikem amístní
mají to štěstí je také slyšet.

Kapela, která debutovala v roce 2004, hraje muziku, kterou někteří
označují za chybějící článek mezi jazzem a klubovou elektronikou. Jde
o příjemně  znějící  směs  soulu,  nu-jazzu,  trip  hopu,  elektroniky,  do-
wntempa a dalších ingrediencí.

Koncert  začíná  ve  dvacet  hodin  a jde  o jednu  z posledních  pří-
ležitostí vidět kapelu v aktuální sestavě, jejíž součástí je také francouz-
ský VJ Gyomh, který se postará o atraktivní vizuální vyznění večera.

Alvik se bude loučit v Mandale

K o p ř i v n i c e  (dam) – Tře-
tím představením letošního Diva-
delního  předplatného  kulturního
domu byla jedna z nejdéle hraných
inscenací pražského Divadelního
spolku Kašpar Růže pro Algernon.
Adaptace  světoznámého  příběhu
mentálně retardovaného mladého
muže, který díky experimentu na
krátko  získá  vytouženou  inteli-
genci,  aby  ji  následně  znovu
ztratil, je především inscenací Jana
Potměšila. Ten tuto roli nastudoval
ve  svých  dvaceti  šesti  letech
a i dnes v sedmačtyřiceti si  ji na
jevišti užívá, přestože ji hrál už víc
než  sedmsetkrát  a s různými
hereckými  kolegy. Velmi  slušně
zaplněný  velký  sál  kulturního
domu  odměnil  herce  dlouho-
trvajícím  potleskem.  Rozhovor
s Janem Potměšilem  přineseme
v dalším čísle KN.

jan Potměšil
roztleskal

předplatitele

K o p ř i v n i c e  (dam) – Jen
sama s kytarou se chystá do Ko-
přivnice  Lanka Dusilová.  Zpě-
vačka balancující na hranici mezi
populární  a nezávislou  hudební
scénou návštěvníky koncertu plá-
novaného na středu 27. listopadu
jen prostřednictvím svého hlasu,
kytary  a nejrůznějších  krabiček
provede svým repertoárem s dů-
razem  na  aktuální  tvorbu  a její
písničkovou podstatu.

Hudební  kariéra  karlovarské
rodačky  Lenky Dusilové  začala
už  v dětství. V deseti  letech  na
folkovém  festivalu  představila
zhudebněnou  báseň  Jiřího Wol-
kera a působila  také ve slavném
sboru Bambini di Praga. Už v še-
stnácti se stala frontmankou roc-
kové kapely Sluníčko,  se kterou
o tři roky později vyhrála hudební
soutěž Marlboro Rock  In  a vy-
sloužila  si  cenu Hudební akade-
mie Objev roku.

Ve stejné době začala Lenka
Dusilová spolupracovat se skupi-
nou Lucie, což byla její první zná-

mější, ale nikoliv jediná podobná
spolupráce. V průběhu dalších let
Lenka Dusilová  hrála  a zpívala
s Danielem  Landou,  Davidem
Kollerem, kapelou Čechomor, Ja-
nem Burianem, Václavem Nec-
kářem a dalšími známými muzi-
kanty. Po Sluníčku a skupině Pusa
se  v roce  2000  Lenka Dusilová
vydala  na  sólovou  dráhu  a opa-
kovaně  vyhrává  ankety  o zpě-
vačku  roku  a sbírá  také  ceny
Anděl. 

Na  svém  kontě  má  celkem
devět alb natočených s vlastními
skupinami  nebo  sólově  a na
mnoha  dalších  spolupracovala.
Aktuálně se na pódiích objevuje
společně s doprovodnou kapelou
Baromantika, se kterou připravuje
další  desku.  Sólové  vystoupení
v Kopřivnici je součástí několika
koncertů,  které  Lenka Dusilová
odehraje v pauze před chystaným
turné s kapelou.

Začátek  vystoupení  v kino-
sále  kulturního  domu  je  pláno-
vaný na devatenáctou hodinu.

zpěvačka lenka Dusilová
vystoupí sólově a akusticky

Herec Jan Potměšil s kolegy z Divadelního spolku Kašpar uvedl na prknech kopřivnického kulturního
domu inscenaci Růže pro Algernon.                                                      FOTO: DAVID MACHÁČEK
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KINO PUlS

Čt 21. - pá 22. listopadu ve
20 hodin  thriller USA Kapitán
Phillips. Komplexní studie pře-
padení  americké  nákladní  lodi
somálskými piráty roku 2009

So 23. - ne 24. listopadu
v 15.30 hodin animovaná kome-
die USA zataženo, občas tra-
kaře 2. Snaživý vynálezce, který
je  po  řadě  nevydařených  vy-
nálezů  odhodlaný  stvořit  něco,
co udělá lidem radost

So 23. - po 25. listopadu
v 17.30 hodin fantasy thriller VB,
USA, Irska Byzantium. Eleanor
má tajemství. Aby zůstala naživu,
potřebuje pít lidskou krev...

So 23. - po 25. listopadu ve
20  hodin  akční  sci-fi  Hunger
games: Vražedná pomsta. Po-
daří se zabránit krvavému střet-
nutí, jehož důsledky by byly víc
než hrozivé?

Út 26. listopadu v 19 hodin
životopisné  drama ČR,  Polska
Hořící keř. Film o osudech blíz-
kých  Jana  Palacha  a počátcích
normalizace v posrpnové ČSSR
(Filmový klub)

Čt 28. - pá 29. listopadu v
17.30  hodin  film  ČR  Křídla
Vánoc. Zimní  příběh  o  zá-
zracích, o naději v nás

Čt 28. - pá 29. listopadu ve
20  hodin  krimi  thriller  USA
Konzultant. Vysoce  postavený
advokát se prostřednictvím ma-
jitele  nočního  klubu  přimotá
k pochybnému obchodu s drogo-
vým kartelem

So 30. listopadu - ne 1. pro-
since v 15.30 hodin animovaná
komedie  USA  Ptačí úlet.
Odvážní  krocani  vymyslí  plán,
jak zachránit sebe a další svého
druhu od jistého konce

So 30. listopadu - po 2. pro-
since v 17.30 hodin drama o ko-
medii  ČR,  SR,  LUX,  Finska
Klauni. I po třiceti letech otázka
zůstává stále stejná: Kdo se bude

smát naposled? 
So 30. listopadu - po 2. pro-

since ve  20  hodin  akční  drama
USA Příběh Kmotra. Vzestup
a pád člověka, který se od kšeftu
s digitálními  hodinkami  vypra-
coval až na pozici šedé eminence
české politiky

KUlTURNí DŮM

So 23. listopadu ve 14 a 19
hodin Taneční soutěž TATRA -
postupová soutěž třídy Ave stan-
dardních  a latinskoamerických
tancích

St 27. listopadu v 19 hodin
lenka Dusilová - koncert něko-
likanásobné zpěvačky roku

Čt 28. listopadu v 17 hodin
Seniorské odpoledne - tradiční
zábavné odpoledne pro seniory

MěSTSKÁ

KNIHOVNA

Út 26. listopadu v 18 hodin
Šitkredit -  dokument  pro-
dukovaný  společností  Člověk
v tísni o špatně regulovaném trhu
s půjčkami 

Aktuální výstava (do 20. pro-
since) Petr Šigut: Všehochuť -
výstava fotografií

MUzEUM TATRA

Út - ne 9 - 16 hodin otevřena
stálá  expozice  věnovaná  doku-
mentaci historického vývoje au-
tomobilky Tatra

Expozice Emila a Dany zá-
topkových - informace  o spor-
tovních  úspěších manželů  Zá-
topkových, autentické fotografie,
medaile, trofeje i osobní věci

Aktuální výstava (do 30. li-
stopadu) Autoveteráni v obra-
zech Věry Hejdové

ŠUSTAlOVA VIlA

Út - ne 9 - 16 hodin stálá ex-
pozice věnovaná někdejší místní
továrně na hliněné zboží a kop-
řivnickým rodákům, např. malíři
a ilustrátoru Zdeňku Burianovi

K - GAlERIE

Aktuální výstava (do 1. pro-
since) Ivana řezníčková -
kresby

MUzEUM

FOjTSTVí

Út - ne 9 - 16 hodin otevřena
stálá expozice věnovaná historii
města, archeologickým nálezům,
výrobě  bryček  a kočárů  a výz-
namným místním rodákům

Aktuální výstava (do 24. li-
stopadu) Theatrum mundi - cy-
klus obrazů Zdeňka Babince

ŠTRAMBERK

St 27. listopadu v 17 hodin
Předadventní koledování aneb
Vánoce, buďtež vítány -  slav-
nostní rozsvícení vánočního stro-
mečku a vánočního osvětlení ná-
městí, v programu vystoupí děti
ZŠ Štramberk a hudební skupina
Ogaři

Každou neděli v 10  hodin
loutkové  představení Kouzelná
stolička (kavárna Perníkovka)

KINO ŠTRAMBERK

Ne 17. listopadu v 18.30 ho-
din western USA Nespoutaný
Django

Ne 24. listopadu v 18.30 ho-
din  krimi  thriller USA Rychle
a zběsile 6

k u l t u r n í   s e r v i s              aktuální informace MIC - 556 821 600 

Pátek 22. listopadu - KOPřIVNICKý MAGAzíN
Pátek 29. listopadu - KOPřIVNICKý MAGAzíN

p l a c e n á   i n z e r c e

DR(o)BEČKY z KNIHOVNY
Starý známý příběh – muž opustí ženu… to je téma knihy zlomená

srdce. Nečekejte však sladkobolnost, protože hrdinka knihy neoplývá
sice hmotnými statky, zato však má dost břitkého suchého humoru,
nešetří sama sebe a dokáže z životních ironií vytěžit i životní pozitiva.
Knihu napsala Emma Garcia. 

Brilantně napsaný román z justičního prostředí se jmenuje Podfuk.
Jeho autorem není nikdo jiný než john Grisham, který mistrně za-
plétá a rozplétá příběh vraždy federálního soudce USA.

Hlavní postavou celosvětově úspěšných kriminálních bestsellerů
Dítě číslo 44 a Utajovaný projev je bývalý člen moskevské tajné po-
licie. V krimirománu Agent se musí dívat, jak politická mašinérie še-
desátých let nemilosrdně ničí jeho rodinu. A vydává se na cestu po-
chopení a msty. Autorem knihy je Tom Rob Smith.

Volně navazující román na knihy Čokoláda a Krysařovy střevíce
se  jmenuje Broskve pro otce Francise. V knize  se  opět  setkáme
s Vianne, která žije spokojeně se svými dcerami, přesvědčená, že se
usadila a konečně překonala svůj vrozený neklid a neustálou touhu po
změně. Román napsala joanne Harrisová.

Podšostýnské rozjímání 2
(Dokončení z minulého čísla)
Nedá mi  však  nezmínit  se  o současné

a zdařilé úpravě místa nepochybně k lepšímu.
Věřím, že ostatní, stejně rádi jako já procházejí
novým „bulvárem“. Volím záměrně tento vý-
raz,  o němž  slovník  praví,  že  se  jedná
o „širokou  třídu a živou  třídu vůbec“. Nově
upravený park zbavený betonového plotu, ja-
koby se zhluboka nadechl. Zdá se mi, že je stále
plný lidí, někteří jen projdou za svými povin-
nostmi, jiní ale chodí zelené plíce města obdi-
vovat stejně jako já. Chodím tam často vítat se
se stromy - starými přáteli, kteří si tak dobře
„notují“ s půvabnou architekturou staveb pod
nimi. Už zdálky mne zdraví krásný starý platan
s charakteristicky zbarveným kmenem. Škoda,
že  už  jen  pamětníci  ve  svých  vzpomínkách
vidí, jak se pod jejich korunami prochází štíhlý
muž s nezbytným fotoaparátem okolo krku -
pan Karel Miarka, ve své době známý snad vět-

šině obyvatel Kopřivnice.
Jen tolik a v krátkosti o městě, které opět

zkrásnělo  a snad  i proto  by  ve  svém  znaku
mohlo docela dobře mít i šostýnskou Venuši. 

V. Horáková

Halloween ve školní družině
V pátek 1. 11. 2013 v 17.30 jsme si pře-

vzali děti od rodičů a začal námi dlouho při-
pravovaný  program  s přenocováním ve ŠD.
Nejprve  jsme  ve  dvojicích  zdolali  stezku
odvahy, kde jsme si na jednotlivých stanoviš-
tích  potmě  procvičili  smysly  –  chuť,  hmat
a sluch. Stezku jsme naplánovali v prostorách
školního hřiště, kde jsme za dohledu městské
policie  zajistili  bezpečnost  70  dětí. Asi  po
hodině  jsme se vrátili do školy. Následovala
večeře  a pak  začal  další  program  v pěti
dílničkách,  který  byl  zaměřený  na  část  vý-
tvarnou, pracovní, vaření, soutěže a hry. Pra-
covní  skupinky  se  postupně  střídaly  a děti
tvořily  do  21.30  hod. Mezitím  jsme  si  užili

promenády ve strašidelných halloweenských
kostýmech. Do  pelíšku  –  spacáku  jsme  se
uložili po 22.00 hod. V jednotlivých odděleních
ŠD  jsme  zhodnotili  celý  podvečer,  přečetli
strašidelnou  pohádku  a navzájem  si  popřáli
dobrou noc. Ráno po snídani následovalo cel-
kové  vyhodnocení,  předávání medailí,  cen,
sladkostí  a hurá  k rodičům! Naší  odměnou
byly rozesmáté tváře dětí s otázkou „Kdy bude
příště nocování v družině?“

Ráda bych poděkovala svým pěti kolegy-
ním,  které  se  podílely  na  organizaci  celého
programu. Ukázaly  jsme  dětem,  jak mohou
trávit večer bez televize a počítačů. Děti nás po-
těšily svým zájmem a příkladnou kázní. Děkuji
také pracovnicím školní jídelny, které nám po-
mohly zajistit pitný režim. libuše Svobodová, 

vedoucí vychovatelka ŠD
zŠ a MŠ 17. listopadu, Kopřivnice

Názory publikované v textu nemusejí být 
v souladu s názory redakce

d o p i s y   č t e n á ř ů

jak luštit sudoku: vyplňte mřížku tak, aby každý řádek, sloupec a čtverec o 3 x 3 políčkách obsahoval čísla od
jedné do devíti.SUDOKU
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Soukromá inzerce je pro
občany Kopřivnice a místních
částí zdarma. Inzerci otisku-
jeme podle místa a v pořadí,
v jakém nám byla doručena.

¨ Pronajmu byt 3 + 1 v cen-
tru Kopřivnice - 120 m2, zařízený,
prostorný, po rekonstrukci. Cena
včetně energií a služeb 13 500 Kč
měsíčně. Tel. 604 848 412
¨ dlouhodobě  nadstandardní
3 + 1, 100 m2, v blízkosti centra,
ul.  Sokolovská,  kompletně  zre-
konstruovaný,  krb.  kamna v ob.
pokoji, 8 000 Kč/měs. bez ener-
gií. Tel. po 16. hod. 775 367 117
¨ byt 2 + 1, I. Šustaly, po re-
konstrukci,  balkon,  volný  od  1.
ledna 2014. Tel. 604 531 520

¨ motorovou sekačku s pojez-
dem  zn. Husqvarna,  cena  3000
Kč, a elektrickou sekačku malou,
cena 500 Kč. Tel. 604 615 150
¨ krásný  rustikální  příborník.
Tel.  dopol.  556  870  135,  večer
556 811 154
¨ 1  rok  starý  vysavač Home-
friend  (300  Kč)  a  30  nových
sáčků (300 Kč), cena celkem 600
Kč. Tel. 606 364 749
¨ variabilní  obývákovou  se-
stavu zn. SOFT, barva olše. Cena
2 000 Kč. Tel. 732 810 582 (po
17. hod.)

b y t y

p r o d e j

¨ Prodám stavební  pozemek
v Ženklavě,  rovinatý,  2  191 m2,
v zastavěném území obce, příjezd.
komunikace, sítě na hranici (pří-
pojky  nezbudovány),  oplocený,
v ÚP určen ke stavbě RD, blízko
škola,  školka,  úřad. Cena  1  425
000 Kč. Tel. 732 357 073
¨ garáž Pod Bílou horou. Tel.
731 779 131
¨ Pronajmu dlouhodobě garáž
v Kopřivnici  u koupaliště. Tel.
737 520 717
¨ garáž Pod Bílou horou. Tel.
604 615 150
¨ dlouhodobě garáž pod Bílou
horou. Tel. 602 280 266

n e m o v i t o s t i p r á c e

¨ Přijmeme realitního makléře
pro  oblast Kopřivnice,  Rožnov
pod Radhoštěm, Frenštát, Vsetín.
Nabízíme zajímavý provizní sys-
tém  odměňování,  flexibilní  pra-
covní  dobu,  neomezené  volání.
V případě  zájmu volejte  na  tel.:
607  043  457  nebo  pište  na:
info@blueproject.cz
¨ Nové  Fitness  a Wellness
v hotelu Tatra  hledá  pro  externí
spolupráci  cvičitele  a maséra.
Dále hledáme brigádníky pro ob-
sluhu baru, vhodné pro studenty.
Tel. 774 223 201

d a r u j i

Inzerce

¨ stavební  suť  za  odvoz. Tel.
776 151 236

Psi z útulku k odebrání
zájemci, volejte na tel. 556 812 747, 604 142 244

Provozní doba: po - pá 17 - 18.30, so, ne a sv. 10 - 11.30 hodin

aktuální stav včetně fotografií naleznete
na webu města v menu
policie/útulek pro psy

9 kříženců - pes
2 kříženci - fena
3 kříž. labradora - pes
2 kříž. NO - pes

kříž. NO - fena

jezevčík - fena
labrador - pes
zlatý retrívr - fena
kříž. staforda - fena
středoasijský past. pes - pes
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¨ Aquafitness: každé pondělí od 19 hod. na krytém bazénu 
¨ Bruslení veřejnosti: čt 21. 11. 8.15-14, pá 22. 11. 8.45-12.30, ne

24. 11. 16.15-17.30, po 25. 11. 8.45-14, út 26. 11. 8.15-14, st 27. 11. 8.15-
14, čt 28. 11. 8.15-14, pá 29. 11. 8.45-12.30, so 30. 11. 14.30-15.45, ne 1.
12. 14.30-15.45 hodin 

¨ Florbal: ne 24. 11. v 15 hod. FBC Vikings Kopřivnice - FBC Start98
(12. kolo I. ligy mužů), so 30. 11. od 11.30 do 16 hod. 2. liga juniorů, ne
1. 12. od 9 do 12.45 hod. 2. liga žen (Kopřivnice - Torpedo Havířov, Ko-
přivnice - S.K. P.E.M.A. Opava) - vše hala SOU Kopřivnice

¨ Futsal: so 23. 11. od 8 do 15 hod. 2. turnaj okresního přeboru, od
15 do 19.30 hod. 1. turnaj/2 I. třídy NJ, so 30. 11. od 9 do 16.30 hod. 2.
turnaj II. třídy NJ - vše hala SOU Kopřivnice.

¨ Házená: so 23. 11. v 18 hod. (12. kolo Triglav pojišťovna extraligy
mužů), so 30. 11. ve 14 hod. KH Kopřivnice - HC Zubří (10. kolo I. ligy ml.
dorostu), v 16 hod. KH Kopřivnice  - HC Zubří  (10. kolo  I. ligy staršího
dorostu) - vše hala ZŠ E. Zátopka Kopřivnice

¨ Hokej: so 23. 11. v 17 hod. HC Kopřivnice - HK Šumperk B (10.
kolo KL mužů), so 30. 11. v 17 hod. HC Kopřivnice - HK Krnov (11. kolo
KL mužů) - zimní stadion Kopřivnice

¨ Krytý bazén: čt 21. 11. 6-12, 14.30-16.30, 19-21, pá 22. 11. 6-8,
zavřeno (plavecké závody), so 23. 11. zavřeno (plavecké závody), ne 24.
11. 10-19, po 25. 11. zavřeno, út 26. 11. 6-16, 17-18 (půl plaveckého ba-
zénu), 18-21, st 27. 11. 6-8, 14.30-16.30, 19-21, čt 28. 11. 6-12, 14.30-16.30,
19-21, pá 29. 11. 6-8, 14.30-17 (půl plaveckého bazénu), 17-21, so 30. 11.
12-21, ne 1. 12. 10-19 hodin, v úterý a čtvrtek 8.15-11.15 dětský bazén uza-
vřen (info tel. 556 813 254)

¨ Rekreační turistika: so 23. 11. v 8.25 hod. ČD, Skotnice ČD, Se-
dlnice, Borovec, Kopřivnice; st 27. 11. v 8.25 hod. ČD, Studénka ČD, Al-
brechtičky, Petřvaldík, Studénka, ČD; so 30. 11. v 7.45 hod. AN, BUS Pří-
bor 7.50 hod., Kateřinice, horní zastávka, Fryčovice, naučná stezka, Jelence,
Kateřinice BUS; st 4. 12. v 7.48 hod. ČD, Ženklava ČD, Kuty, Janíkovo
sedlo, Kopřivnice

¨ Sauna: út 14.30-21 ženy,  st 14.30-21 muži,  čt 14.30-21 ženy, pá
14.30-21 muži,  so 10-11.30 saunování  rodičů s dětmi od 2  let, 12-16.30
párovka (muž + žena, event. dítě), 16.30-21 společná, ne 10-19 společná,
upozornění: so 23. 11. sauna uzavřena

¨ Volejbal: so 23. 11. v 10 a ve 14 hod. KV Tatra Kopřivnice - TJ
Ostrava B (13. a 14. kolo KP kadetek) - tělocvična ZŠ 17. listopadu

k a m   z a   s p o r t e m

¨ Florbal: muži (MS liga): Kopřivnice B – Sl. Havířov B 2:2, Petro-
vice – Kopřivnice B 2:3; junioři (2. liga): Znojmo – Kopřivnice 4:5, Ko-
přivnice – Mohelnice 1:5; starší žáci (MS liga): Kopřivnice – Horní Su-
chá  12:3,  Sl.  Havířov  – Kopřivnice  3:4;  starší žákyně (3. turnaj ligy
žákyň, Ostrava): Kopřivnice  – Bonusia Ostrava  1:4,  -  Šumperk  4:2,  -
Teiwaz 9:3, nejvíce branek Kopřivnice: Zuzaníková 6, K. Jančová 3; Ko-
přivnice vybojovala v turnaji 2. místo; elévové (turnaj MS ligy, Kopřiv-
nice): Kopřivnice – Odry 6:1, - Bílovec 4:5, - Škorp. Ostrava 8:2, - FIT Sport
Club Rebels 3:1; Kopřivnice vybojovala v turnaji 1. místo. 

¨ Házená: starší dorost (8. kolo I. ligy): Kopřivnice – Náchod 44:26
(23:11), nejvíce branek Kopřivnice: Hanus 13, Zima 12, Veřmiřovský 4,
Bukovský 4/2; mladší dorost (8. kolo I. ligy): Kopřivnice – Strakonice
29:28 (17:13), nejvíce branek Kopřivnice: Lakatoš 7, Žalmánek 6, Kabát a
Kutáč po 4; starší žáci (MS liga I. tř.): Frýdek-Místek A – Kopřivnice A
22:23 (12:15), nejvíce branek Kopř.: Jonák 11/1, Kremer 4, Očkovič 4/2;
mladší žáci (MS liga I. tř.): Frýdek-Místek A – Kopřivnice A 19:13 (10:5),
nejvíce branek Kopř.: Alaxa 6, Šmahlík, Hývnar a Jalůvka po 2.

¨ Hokej: junioři (6. kolo Kl): Uherský Brod – Černí Vlci 5:0.

v ý s l e d k y

jokeritu se zatím na domácí palubovce nedaří

H a v í ř o v (jfk) – Pořádně nabitý víkend
měli 9. – 10. listopadu discgolfisté Kopřivnice.
V sobotu míchali pořadím v Havířově, v neděli
pak v Čechách pod Kosířem.

Havířov  hostil  poslední  ze  série  turnajů
čtyřdílné  série  O pohár  primátora  města
Havířov, a to v DiscGolfParku Stromovka. Nej-
lepší  výsledek  v kategorii Open  si  z kopřiv-
nické výpravy připsal Libor Vašek, který v tur-
naji  vybojoval  druhé místo. To mu  zároveň
vyneslo druhou příčku v celém seriálu, takže se
může  pyšnit  titulem  vicemistr  Havířova

v discgolfu.  Druhým  nejlepším  výsledkem
BushCraft  discgolfu Kopřivnice  v kategorii
Open  bylo  celkové  desáté  místo  Tomáše
Kociána. V ženské kategorii si z Kopřivnických
výborně vedla Adéla Kotoučková, která stejně
jako Vašek získala druhé místo v turnaji a zá-
roveň  druhé  místo  celkově.  Celkovou  třetí
příčku brala Nikola Kociánová.

Hned následující den se kopřivničtí hráči
představili na závěrečném turnaji Hrajdiscgolf
tour, na který se do zámeckého parku v Čechách
pod Kosířem  sjelo  osmnáct  nejlepších  hráčů

z Čech a osmnáct nejlepších hráčů z Moravy,
kteří se na turnaj kvalifikovali. Kopřivnice re-
prezentovali Michal Grepl,  Libor Vašek, To-
máš Kocián  a Adéla Kotoučková. A velice
dobře. Michal Grepl  a Libor Vašek  se  pro-
bojovali do závěrečné pětice, a mohli tak změřit
síly  se  špičkami  českého  discgolfu. Michal
Grepl nakonec vybojoval krásný bronz, který
mu  vynesl  celkové  třetí  místo  v celé  tour,
a Libor Vašek skončil na děleném čtvrtém místě.
To už ale na medailové umístění v celé tour ne-
stačilo.

Discgolfisté uspěli v Havířově i Čechách p. Kosířem

K o p  ř  i v n  i c  e    (jfk)  –
Vítězi okresního kola Školského
poháru  České  pojišťovny  ve
florbale se mezi chlapci stal pod
názvem Lubiňáci tým ZŠ Lubina
a mezi dívkami Alšovka, tedy ce-
lek ZŠ Alšova Kopřivnice. Soutěž
je určena dětem r. 2002 a mladším
a končí národním finále.

Chlapci se utkali v hale ZŠ E.
Zátopka Kopřivnice ve středu 13.
listopadu. O postup tam usilovalo
ve dvou skupinách celkem devět
týmů. Do finále se probili Emílci,
tedy domácí škola, a již zmínění
Lubiňáci, kteří na branky bohatý
duel vyhráli 7:5. Dohromady pět
dívčích  týmů  se  o den  později
střetlo  tamtéž,  a to  systémem
každý  s každým.  O prvenství
svedly souboj ZŠ Alšova a Poho-
řačky, tedy ZŠ Pohořská Odry. Al-
šova  škola  podlehla  překvapivě
vysoko 0:5 Odrám Komenského,
ve vzájemném souboji  ale pora-
zila  Pohořačky  tím  nejtěsnějším
rozdílem  1:0,  a radovala  se  tak
z postupu.

Školský pohár ČP ve florbale
(okresní kolo, Kopřivnice):
CHlAPCI: pořadí ve skupina A: 1.

ZŠ Emila Zátopka Kopřivnice, 2. ZŠ
sv. Zdislavy Kopřivnice, 3. ZŠ npor.
Loma  Příbor,  4.  ZŠ Trojanovice,  5.
ZŠ  Štramberk;  skupina B: 1.  ZŠ
Lubina, 2. ZŠ Alšova Kopřivnice, 3.

ZŠ Tyršova Frenštát, 4. ZŠ Trnávka;
utkání o 3. místo: ZŠ  sv.  Zdislava
Kopřivnice – ZŠ Alšova 4:2; finále:
ZŠ  E.  Zátopka  Kopřivnice  –  ZŠ
Lubina  5:7. DíVKY: 1.  ZŠ Alšova

Kopřivnice 9 b. (5:5), 2. ZŠ Pohořská
Odry  9  b.  (11:2),  3.  ZŠ Komensk.
Odry 6 b. (8:6), 4. ZŠ Štramberk 3 b.
(6:8), 5. ZŠ E. Zátopka Kopřivnice 3
b. (4:14). 

Florbalový turnaj škol pro zŠ lubina a Alšova

N o v ý   H r o z e n k o v  (jfk) – Vzpěračský tým ASK Tatra Ko-
přivnice se stal vítězem 3. ligy mužů. Po triumfech v prvním a druhém
kole totiž vyhrál i třetí kolo soutěže, a radoval se tak i z celkového pr-
venství. Nejlepší výkon z kopřivnického družstva podal Tomáš Hrančík,
který zvedl v trhu 105 kg, v nadhozu 140 kg, a ve dvojboji si tak při-
psal velice pěkný výkon 245 kg.

Během roku 2013 se vzpěrači ASK prezentovali i na M ČR jedno-
tlivců. Pěkné páté místo obsadil Tomáš Hrančík na M ČR juniorů do 20
let, jež hostil v červnu Bohumín. Zmíněné umístění mu vynesl výkon
215 kg ve dvojboji v hmotnostní kategorii do 85 kg. Na M ČR juniorů
do 17 let, které se konalo v říjnu v Havířově, skončil Josef Boháč čtvrtý,
a to v hmotnostní kategorii do 94 kg výkonem 170 kg ve dvojboji.  

Pořadí družstev ve 3. kole 3. ligy mužů: 1. ASK Tatra Kopřivnice 1 291
sb., 2. N. Hrozenkov 1 255 sb., 3. Brno Obřany 834 sb. Celkové pořadí 3.
ligy mužů: 1. ASK Tatra Kopřivnice 3 878 sb., 2. Nový Hrozenkov 3 430 sb.,
3. Brno Obřany 2 996 b. Sestava Kopřivnice ve 3. kole 3. ligy: Radek Enčev,
Ondřej Driják, Martin Mičulek, Miroslav Machač, Tomáš Číp, Tomáš Hrančík.

Vzpěrači se radují z celkového
vítězství ve třetí lize mužů

jokerit Kopřivnice – Ferram Opava 3:4 (0:2)
K o p ř i v n i c e  (jfk) – Jokeritu Kopřiv-

nice  zatím  domácí  prostředí  jako  by  svazuje
nohy. Dvě  vítězství,  které má  ve  futsalové
Divizi F na kontě, zatím uhrál venku, naopak
druhou  porážku  si  v neděli  připsal  před  do-
mácím publikem,  kde  podlehl  3:4  Ferramu
Opava.

V první půli domácí jen ohrožovali opav-
skou branku, nejvíce Prchal, který dvakrát tre-
fil  brankovou  konstrukci  Ferramu. Naopak
hosté skórovali už v 5. minutě. Rychlé proti-

útoky, do kterých následně během první půle
vyráželi,  spolehlivě  likvidoval Medek,  šest
vteřin před koncem poločasu se ale přece jen
dočkali druhého gólu a do šaten odcházeli se
slibným náskokem.

Do druhé půle vstoupil Jokerit s odhodlá-
ním hrát aktivněji, nicméně už po čtyřech mi-
nutách platilo skóre 0:4. Po time-outu následo-
valy znovu jen tyčky. Střeleckou smůlu protrhl
až  ve  32. minutě  Jiříček. Ve  35. minutě  pak
snížil z desítky Prchal na 2:4 a ve 38. minutě
Kružliak bodlem přidal kontaktní branku. V sa-

motném závěru ještě zkusil Jokerit hru bez bran-
káře, ale výsledkem byla jen šance Kružliaka,
a Opava si tak odvezla všechny tři body.

„Prezentovali jsme se zatím nejhorším vý-
konem v sezoně. Do zápasu jsme se dostali až
v jeho poslední desetiminutovce a to už bylo
pozdě,“ hodnotil utkání kapitán Jokeritu Karel
Prchal.

Branky jokeritu: Jiříček,  Prchal, Kružliak.
jokerit Kopřivnice: Medek  –  Buček,  Jiříček,
Čevela, Prchal, Hanzelka, Kružliak, Talpa, Juříček.
Další výsledky 4. kola Divize F: United F-M –
Orlová  10:3, Krmelín  –  Parlament Ostrava  3:4,
Náklo – Jakubčovice 2:3. 

Dívky ZŠ Alšova porazily mimo jiné Štramberk a radovaly se z prvenství.   FOTO: j. FEIlHAUEROVÁ



Š t r a m b e r k (jfk) – Výborně si vedli
judisté ze Závišic na turnaji benjamínků,který
za účasti mladých borců z Moravy a Slovenska
hostil v sobotu 19. října blízký Štramberk.

Zlato pro závišický klub vybojoval Mikoláš
Bartoň ve váze do 45 kg, když ve dvou zápa-
sech porazil Jana Mareše z Bohumína.  Stříbrné
kovy si Závišice odvezly ze Štramberka dva. Je-
den  z nich  si  zajistila Anna  Lošáková mezi
dívkami v kategorii do 49 kg, a to po těsné pro-
hře s Pavlou Novákovou a vítězství nad Janou
Tomečkovou z Femaxu Hranice. Smůlu z mi-
nulých turnajů protrhl ve váze do 37 kg Adam
Socha. Ve  své  tabulce  porazil  Eduarda Grňu
z TJ Ostrava a po prohře s opavským Františ-
kem Lhotským obsadil rovněž druhou příčku.

Bronzové medaile Závišice získaly rovněž
dvě. O jednu se postaral Max Bartoň, který ve
své  skupině  do  29 kg  porazil  Slováka  Filipa
Ponechala  z Žiliny. Druhý  bral  Jiří  Šeděnka,
jenž v tabulce váhy do 34 kg skončil třetí za Ja-
kubem Rácem z Femaxu Hranice a zlínským
Jakubem Holišem.

Těsně pod stupni vítězů pak skončili Tobiáš
Bartoň  (28  kg)  a Jakub  Štíhel  (23  kg).  Pátá
místa obsadili Václav Honeš (27 kg) a Jan So-
cha (25 kg).
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Benjamínci bodovali

HC zlín – KH Kopřivnice 34:22
(18:10)

Z l í n  (jfk) – Po nevydařeném
domácím utkání se Zubří věřil kop-
řivnický házenkářský tým mužů, že
porážku  částečně  odčiní  ve Zlíně.
V nedělním 11.  kole Triglav  pojiš-
ťovna extraligy k tomu měl však po-
řádně daleko. Zlín,  loňský účastník
I. ligy, doma Kopřivnici přejel neče-
kaně vysoko 34:22.

Zlín dostal Kopřivnici  pod  tlak
hned v úvodu. Do utkání naskočil ve
vysokém tempu a po deseti minutách
hry vedl 9:3. To byl však jen začátek
zlínského představení. Úsek hry mezi
15. a 20. minutou ovládli Ševci v po-
měru  7:1  a do  šaten  nakonec  šli
s luxusním osmibrankovým násko-

kem.
Druhá  půle  se  pro  Kopřivnici

neodvíjela o moc lépe. Brzy si totiž
vybrala  další  hluchou  desetiminu-
tovku, konkrétně úsek mezi 35. a 45.
minutou prohrála 9:2, a domácí tak
čtvrt  hodiny  před  koncem  vedli
29:15. Poté už se duel víceméně do-
hrával, přičemž hosté jen korigovali
na konečný dvanáctibrankový rozdíl.
Kopřivnice  v zápase  vyrobila  pře-
devším obrovské množství  technic-
kých chyb, které Zlín trestal z rych-
lých protiútoků, a navíc doplácela na
nemohoucnost zkušených spojek.

„Odvedli  jsme  výkon,  za  který
se musím stydět. Po zápase jsem se
za něj dokonce soupeři omluvil. Byla
to neakceptovatelná ostuda, až mi to

přišlo jako sabotáž některých hráčů.
Byl  to  výkon  na  úrovni  druhé  ligy
a určitě z toho vyvodíme důsledky,“
uvedl po zápase kopřivnický  trenér
Ivo Vávra. V  tabulce extraligy Ko-
přivnice  zůstává  jedenáctá,  tedy
předposlední.

Nejvíce branek zlína: Plšek  7,
Aspridis 7, Kafka 5. Sestava a branky
Kopřivnice: Fabián,  Žingor  – Meca,
Střelec 1, Jan Gřes 2, Petřík 5, Jiří Gřes
1, Bajgar 2, Fulnek 4, Schäfer, Mičola 1,
Hanus 5, Hojník 1, Žižkovský. Sedmi-
metrové hody: 1/0  –  1/0. Vyloučení:
3:3. Rozhodčí: Kozler, Vaník. Diváků:
720. Další výsledky 11. kola: Lovosice
– F-M 33:25, Zubří – Jičín 22:24, Pře-
rov – Dukla 26:30, Hranice – Karviná
27:31, Plzeň – Brno 30:18.

Házenkáři si dovezli debakl z haly zlína

Daniela Csapaiová patřila k nejmladším plavcům SK Kopřivnice, kteří se v domácím bazénu představili
při meziokresním přeboru.                                                               FOTO: jANA FEIlHAUEROVÁ

K o p  ř  i v n  i c  e    (jfk) – Na dvě
stovky  plavců  z Kopřivnice,  Nového
Jičína, Frenštátu a Ostravy se představily
v meziokresním  přeboru,  který  hostil
v sobotu 9. listopadu místní bazén. Barvy
SK Kopřivnice, jenž závod organizoval,
hájilo celkem padesát plavců, a to od se-
dmiletých až po dospělé.

Velká spokojenost panovala předev-
ším s výsledky v žákovských kategoriích,
kde  děti  předvedly  velká  zlepšení,  na-
opak v případě dorostu trenér René La-
komý věří, že forma plavců bude s blíží-
cím se mistrovstvím ČR dorostu (Plzeň,
30. 11. – 1. 12.) ještě gradovat.

Závod  byl  poslední  nominační  pří-
ležitostí pro výše uvedené M ČR dorostu
a zároveň jedním z hlavních nominačních
závodů na oblastní přebory žactva, které
se uskuteční tento víkend. Mladší žactvo
se  na  přebor  sjede  do Opavy,  starší  do
Kopřivnice. Místní klub bude v oblast-

ním  přeboru  staršího  žactva  (r.  1999  –
2001) reprezentovat 15 plavců, v oblast-
ním přeboru mladšího  žactva (r. 2002 –
2003) pak 21 závodníků.  

z výsledků plavců SK Kopřivnice
v meziokresním přeboru žactva, dorostu
a členstva (Kopřivnice, 9. 11.): j. Baďura
(r. 2001): 4. 100 PZ 1:38,2 a 200 P 3:35,6, 6.
100 P 1:40,5, 11. 50 K 40,3, 16. 100 K 1:32,3;
P. Civela (r. 1992): 1.  400  K 4:59,5; l.
Cochlar (r. 2001): 6.  200 K 3:22,4  a 100
Z 1:43,5, 7. 50 K 38,5, 12. 100 K 1:27,5; j.
Frýdl (r. 2002): 1. 50 M 45,2, 100 PZ 1:34,3
a 100  Z 1:33,9,  2.  100 M  1:52,2,  3.  100
K 1:24,4; M. Galia (r. 2003): 1. 200 K 3:19,7
a 100 Z 1:47,8, 5. 50 K 41,2, 6. 50 Z 50,8, 7.
100 K 1:34,7; T. Goňo (r. 1998): 3.  100
Z 1:35,0, 9. 50 K 33,4, 10. 200 K 3:05,3 a 100
K 1:20,8; Daniel Hoďák (r. 2003): 2.  100
Z 1:48,4, 5. 100 PZ 1:51,3, 7. 50 Z 50,9, 8.
50 K 42,7 a 100 K 1:36,7; David Hoďák (r.
2000): 6. 50 K 35,9, 7. 100 Z 1:36,1, 8. 200
K 3:11,8, 11. 100 K 1:22,6; j. Karásek (r.
2003): 1.  100  P  1:41,0  a 400 K 5:58,8,  2.
100 M 1:44,4 a 100 K 1:20,5; R. Klacek (r.
1999): 1. 200 P 3:33,1, 2. 100 P 1:40,5, 3. 50

K 32,9, 4. 100 PZ 1:26,8, 6. 100 K 1:17,0;
O. Krupa (r. 2001): 6. 200 P 3:49,4, 8. 100
Z 2:08,7, 11. 100 P 1:51,6, 14. 50 K 47,9, 19.
100 K 1:46,5; j. Krysa (r. 1996): 1. 100 P
1:18,4  a 50  P  35,6,  2.  50  K 27,7  a 100
K 1:01,5; R. Kučera (r. 2000): 1. 50 K 28,3
a 100 M  1:10,3,  2.  200  K 2:18,4  a 100
K 1:02,0; l. Kvak (r. 2001): 1. 200 P 3:10,6,
2. 100 P 1:29,5 a 50 K 32,0, 4. 100 K 1:11,9;
R. lakomý (r. 2002): 1. 100 P 1:35,8, 400
K 5:54,6,  50  P  45,0  a 100  K 1:12,5;
A. Moudrý (r. 2003): 1.  50 M  49,6  a 50
Z 45,3, 3. 50 K 38,2, 4. 100 PZ 1:45,6, 5. 100
K 1:31,6;  D. Strnadel (r. 2004): 1.  100
K 1:41,8, 2. 50 M 56,0 a 100 Z 2:05,0, 6. 50
Z 55,3; M. Šimůnek (r. 2000): 1.  100  P
1:24,6 a 50 P 38,3, 3. 400 PZ 5:54,1, 4. 200
PZ  2:45,6; P. Šimůnek (r. 1998): 1.  50  P
42,8,  3.  50 K 29,9,  7.  200 K 2:34,0  a 100
K 1:09,3; j. Špaček (1999): 1. 100 Z 1:14,8,
2. 50 K 29,7, 4. 200 K 2:31,3 a 100 K 1:07,9;
V. Štefánek (r. 2002): 4. 100 PZ 1:47,3, 50
K 41,1 a 100 Z 1:52,4, 7. 100 K 1:38,6; M.
Šupa (r. 2001): 1.  200  Z 2:45,4,  3.  100  P
1:30,1, 400 K 5:35,4 a 200 P 3:11,7, 5. 100
K 1:12,6;  jan Toman (r. 2002): 1.  200
K 2:48,7, 200 PZ 3:19,1 a 200 P 3:40,6, 2. 400

K 5:55,3  a 100  Z 1:35,5;  jiří Toman (r.
2002): 1. 100 M 1:47,4, 2. 200 K 2:53,0, 100
PZ 1:35,3, 200 PZ 3:28,8, 100 K 1:20,6; j.
Wisnar (r. 2000): 5.  100  P  1:43,1,  7.  50
K 38,4, 10. 100 Z 1:44,5, 14. 100 K 1:26,3;
R. Wisnar (r. 1998): 2. 100 P 1:32,1, 7. 50
K 31,7, 9. 200 K 2:52,1 a 100 K 1:12,6; M.
Žluva (r. 2000): 1. 400 K 5:09,3, 3. 100 M
1:21,9,  5.  200 PZ  2:47,2,  6.  100 K 1:07,6;
K. Baroňová (r. 2003): 9. 100 K 2:03,9, 15.
50 Z 1:03,9  a 50  P  1:10,8,  16.  50 K 53,6;
V. Bartoňová (r. 2003): 3. 100 Z 1:49,6, 8.
100 K 1:42,9, 11. 50 Z 53,9, 12. 50 P 1:00,8,
13. 50 K 46,2; H. Bortlová (r. 2002): 1. 100
P 1:47,6 a 50 K 40,5, 2. 100 Z 1:46,2 a 50
Z 47,9,  3.  100 K 1:32,9; D. Csapaiová (r.
2005): 1. 100 P 2:03,2, 10. 50 P 1:00,1, 12.
50 Z 58,0,  13.  50 K 51,2; P. Davidová (r.
1998): 1. 100 PZ 1:20,1, 50 K 32,7 a 50 P
39,2,  3.  100  P  1:27,3  a 100  K 1:10,8;
K. Dolná (r. 2003): 1. 100 P 1:56,3, 5. 100
PZ 1:53,2, 7. 50 Z 50,1, 8. 50 P 55,6, 10. 50
K 44,6; N. Chovanečková (r. 2005): 2. 100
P 2:06,9, 8. 50 P 59,5, 11. 50 K 48,8, 16. 50
Z 1:00,5; K. Chvílová (r. 1999): 4. 50 K 38,4,
5. 100 K 1:27,9; M. Indráková (r. 1997): 1.
100 P 1:22,1, 100 Z 1:11,3 a 50 Z 33,2, 2. 100

K 1:04,8; K. jalůvková (r. 2004): 12.  50
K 49,9,  15.  50  Z 1:00,3  a 50  P  1:09,1;
A. Krajčová (r. 2002): 7. 100 P 1:59,9, 8. 50
K 44,3, 9. 100 Z 2:12,1, 12. 100 K 1:46,4; E.
Krákorová (r. 1999): 2. 100 P 1:38,7, 400
K 5:56,5  a 200  P  3:29,6,  3.  200 K 2:47,1
a 100 PZ 1:32,7; l. Kremlingová (r. 2006):
15. 50 K 56,6, 18. 50 Z 1:08,0 a 50 P 1:10,6;
E. Moudrá (r. 1996): 1.  50 M  33,0,  50
K 28,7,  100  Z 1:11,4,  50  Z 33,3  a 100
K 1:03,8; H. Orošnjaková (r. 1996): 1. 200
Z 2:34,7,  2.  50 M  33,3,  50  K 28,8,  100
Z 1:14,1  a 100 K 1:06,4; V. Rakúsová (r.
2003): 1.  200  K 2:48,0,  50  K 34,9,  100
Z 1:26,4  a 100 K 1:17,7,  2.  50  Z 39,3;  j.
Richterová (r. 2005): 16. 50 K 1:02,1, 17. 50
P 1:10,5,  19.  50 Z 1:10,2; T. Špačková (r.
2003): 2. 100 P 1:56,4, 4. 50 P 54,1, 6. 50
K 40,8  a 100  K 1:38,4,  10.  50  Z 51,4;
K. Švarcová (r. 2001): 2. 100 PZ 1:37,9, 3.
100 P 1:46,3, 50 K 38,2 a 100 K 1:25,1; Š.
Tomšíková (r. 2003): 3. 100 P 1:57,0, 4. 100
Z 1:49,6, 5. 50 P 54,5, 7. 100 K 1:41,4, 9. 50
K 43,4; N. zahradníková (r. 2004): 1. 100
Z 2:00,3, 4. 100 K 2:00,7, 7. 50 P 58,2, 8. 50
Z 54,0, 14. 50 K 53,5.

Plavci usilovali v Kopřivnici o nominaci na M ČR i oblastní přebory

Ko p ř i v n i c e  (jfk) – Jediným celkem, který v úvod-
ním turnaji futsalového okresního přeboru vybojoval plný
počet  bodů,  bylo  1.  FC Tornádo Nový  Jičín.  Šest  bodů
získalo za dvě přesvědčivá vítězství, a to nad SVP Tsunami
Příbor B (10:3) a týmem K1 Jeseník (7:0). S tím se v prv-
ním poločase  trochu  trápilo,  vedlo  jen  1:0,  nakonec  ale
loňského účastníka krajského přeboru jasně přejelo. Po čty-
řech bodech za vítězství a remízu si připsali PSV Frenštát
p. R., New Jersey Nový Jičín a také Lavina Kopřivnice.  

Výsledky 1. – 2. kola okresního přeboru Nj (Kopřivnice,
10. 11.): Dreadlock NJ – Lavina Kopřivnice 0:3 (0:1), branky:
J. Kalich 2, M. Blažek; Lavina Kopřivnice – New Jersey NJ 4:4
(3:3), branky: M. Blažek,  J. Kalich,  J. Slováček,  J. Špaček –
P. Macíček ml. 2, T. Hykel, F. Panák; New Persey NJ – Drea-
dlock NJ 7:3 (4:1), branky: T. Hykel 3, P. Macíček ml. 3, F. Paník
– V. Tomšík 2, S. Bolf; Růžové Tlapičky Hukvaldy B – Beach
Boys Odry B 3:3 (2:2), branky: Z. Veláry 2, J. Chamraď – L.
Hurta, M. Paszko, R. Šíma; Beach Boys Odry B – PSV Fren-
štát p. R. 3:3 (1:0), branky: D. Havran 2, L. Hurta – R. Kaša,
R. Kovařík, J. Myšinský; PSV Frenštát p. R. – Růžové Tlapičky
Hukvaldy B 7:2 (3:1), branky: J. Štika 5, R. Kaša, R. Kovařík
– M. Fulnek, J. Mifkovič; K1 Jeseník n. O. – SVP Tsunami Pří-
bor 2:2  (1:0), branky: M. Kretík, A. Masnica – P. Bortel, M.
Sattek; SVP Tsunami Příbor B – 1. FC Tornádo NJ 3:10 (1:4),
branky:  J. Nedoma 2, P. Bortel – M. Repa 6, D. Novotný,  J.
Ollender, L. Polónyi, B. Škopek; 1. FC Tornádo NJ – K1 Jese-
ník n. O. 7:0 (1:0), branky: D. Novotný 2, M. Repa 2, J. Han-
zelka, J. Ollender, B. Škopek.

V úvodním turnaji jasně
nejlepší 1. FC Tornádo

FBC Vikings Kopřivnice – Tj
X3M Sokol Královské Vino-
hrady 8:9 (0:5, 7:3, 1:1)

K o p ř i v n i c e  (jfk) – Vi-
kingové dokázali v 10. kole I. ligy
ve florbale mužů potrápit favori-
zované Královské Vinohrady. Na-
konec se ale museli smířit s těsnou
porážkou 8:9, a v tabulce tak stále
okupují  poslední,  dvanáctou
příčku.

V první  třetině  bohužel Ko-
přivnice  nedokázala  svému  sou-
peři  konkurovat. Aktivní  Vino-
hrady  ji  dostaly  pod  tlak  a díky
rychlé hře jí během dvaceti minut
nasázely  pět  branek. Ve  druhém
dějství Vikingové  zvýšili  důraz,
zrychlili  a zároveň  zjednodušili
hru, což přineslo zajímavou podí-

vanou. Domácí postupně vymazá-
vali náskok pražského celku, který
byl  s přibývajícími  minutami
a góly ve své síti čím dál nervó-
znější, ale nakonec si do poslední
dvacetiminutovky přece jen odnesl
jednobrankový náskok (7:8). V ní
se ukázalo, že stíhací  jízda vzala
Vikingům hodně  sil. Vinohrady
zvýšily na 7:9, a i když brzy Jan
Matúš  korigoval  na  8:9,  více  už
jeho  tým  ani  přes  závěrečnou
power-play  nesvedl  a připsal  si
druhou těsnou porážku v řadě za
sebou.

„Myslím, že dnes jsme před-
vedli  divákům  pěkný  zápas  se
spoustou  branek,  který  se musel
líbit.  Bohužel  první  třetinu  jsme
nezvládli a soupeř nás v ní totálně

přejel. Ta druhá byla z naší strany
hodně  povedená.  Za  patnáct mi-
nut  jsme  dali  sedm  branek,  a to
Vinohradům,  což musím  ocenit.
Bohužel, ve třetí části už hráčům
chyběly  síly  a soupeř  nás  do
žádného  obratu  nepustil,“  ohlédl
se  za  zápasem  trenér  Vikingů
Marek  Jehlár  a  doplnil:  „Vino-
hrady  z mého  pohledu  jedno-
značně produkují nejlepší  florbal
v I. lize a o to víc si cením toho,
že  jsme byli  schopni  s nimi hrát
vyrovnanou  partii  až  do  samot-
ného závěru.“

Branky: 25.  Rebroš,  26.  J.
Matúš,  29.  Rebroš,  31.  Sladkovský,
31. Z. Matúš, 34. Vávra, 36. Nehera,
43. J. Matúš – 5. Linhart, 11. Raiter,
11. Kovařík,  17. Dolejš,  19. Králík,
26. a 30. Mareš, 37. Rossi, 42. Dolejš.

Vyloučení: 1:2. Využití: 1:1. Roz-
hodčí: K. Sojka, T. Sojka. Další vý-
sledky 10. kola: Svitavy  –  Start98
6:5p, Pelhřimov – Hattrick Brno 6:5p,
Ústí – Znojmo 4:7, Paskov – Rožnov
4:7, Č. Lípa – Litvínov 6:4. 

Vikingové doma potrápili favorizované Vinohrady
C e l j e  (jfk) – Tři individuální medaile a skvělé čtvrté místo v sou-

těži družstev vybojovali krasobruslaři FSC Kopřivnice v závodě Evrop-
ského poháru mládeže, který hostilo 13. – 16. listopadu slovinské Celje.
K závodu se sjely na tři stovky bruslařů z 16 států a 39 klubů.

Zlato pro Kopřivnici vybojovali Jan Anděl v kategorii chlapců r.
2003/04 a Daniela Závadová mezi dívkami r. 1998/99. „Honza zajel svou
zatím životní jízdu, kdyby tak jezdil v Českém poháru, bral by daleko
lepší umístění než dosud. Daniela předvedla standardní výkon, který jí
v dané konkurenci stačil na vítězství,“ komentoval výkony vítězů tre-
nér Evžen Milčinský. Bronz na kopřivnické konto přidala Klára Štěpá-
nová, jež vybojovala čtvrtou příčku v tvrdé konkurenci dívek r. 2002.
„Klára jela s těžšími prvky než dosud, včetně dvojitého axela. Toho ne-
zvládla, ale ani tak by to asi na prvenství nestačilo,“ podotkl Milčinský.

Velice dobré výkony v Celje předvedly Petra Milčinská (7. v kat.
dívky r. 2002), Tamara Urbanová (9. v kat. dívky r. 2003/04) a Lucie
Závadová (12. v kat. dívky r. 2001). „U Tamary i Lucky platí to stejné,
co u Honzy Anděla, tedy že kdyby tak zajely v Českém poháru, pohy-
bovaly by se určitě výš,“ uzavřel Milčinský. K výsledku družstva ještě
přispěly Karolína Kostelníková  (4.  v  kat.  dívky  r.  1998/99)  a Anna
Andělová (15. v kat. dívky r. 2001).  

Tři medaile z Celje pro kraso

HC Kopřivnice – SK Karviná 0:5 (0:1, 0:2, 0:2)
K o p ř i v n i c e  (jfk) – Překvapivě vysokou

porážku utrpěl kopřivnický hokejový tým mužů
v 9. kole krajské ligy. Na domácím ledě podlehl
v přímém souboji o druhé místo Karviné vysoko
0:5. V tabulce tak zůstává třetí o bod před Horním
Benešovem.

Karviná na tom byla od začátku utkání bruslař-
sky  i kombinačně  lépe. V první  třetině byly na
obou stranách k vidění nevyužité šance a výborné
výkony  obou  brankářů, Karviná  však  dokázala
pálit i do černého, a to už v 5. minutě, kdy se pro-
sadil Vaštík.

Ve  druhém dějství  si Kopřivnice  vytvořila
šance,  ty  však  neproměnila,  a jelikož  vyráběla
hrubé chyby, branky znovu střílel soupeř. Ve 26.
minutě se prosadil Hoblík a ve 35. minut pak ještě
Foltýn. V poslední  dvacetiminutovce měla Ko-
přivnice snahu s výsledkem něco udělat, vytvořila

si tlak a znovu měla několik šancí, dát branku jí
však ten den nebylo souzeno. Karviná naopak při-
dala ještě dvě a odvezla si tři body za vysoké ví-
tězství.

„Zápas nám nevyšel, vybrali jsme si svůj den.
Karviná byla perfektně připravená a zvládla zápas
na  jedničku. Hrála hodně do  těla  a bylo  jí plné
hřiště, zkrátka produkovala styl hokeje, na který
nejsme od ostatních soupeřů zvyklí,“ komentoval
zápas trenér Kopřivnice Václav Slabý.

Branky: 5. Vaštík, 26. Hoblík, 35. Foltýn, 53.
Hoblík,  59. Zakuťanský. HC Kopřivnice: Un-
zeitig, Bouša – Petružálek, Polášek, Hrubý, Bílek,
Gola – Hruškovský, Jašek, M. Kaňovský, Barto-
šák, Janečka – Kropka, Merenda, Horák, Kame-
níček, Chalupa – Stryk, Starmann. Další výsledky
9. kola Kl: Šumperk B – Krnov 4:3, Rožnov –
Orlová B 3:6, H. Benešov – Rožnov B 6:4, Bo-
humín – Studénka 3:5. 

Hokejisté doma nestačili na Karvinou

I. liga mužů po 10. kole
1. Litvínov 11 8 1 0 2 79:5426

2. Č. Lípa 10 6 2 0 2 62:3822

3. Znojmo 10 5 1 3 1 65:4320

4. H. Brno 10 6 0 2 2 62:5020

5. K. Vinohr. 10 6 0 1 3 65:4619

6. Ústí 10 6 0 1 3 56:4819

7. Svitavy 10 3 2 0 5 54:6313

8. Rožnov 10 4 0 0 6 53:6212

9. Pelhřimov 10 3 1 1 5 44:6512

10. Start98 10 1 2 1 6 46:60 8

11. Paskov 11 1 1 2 7 36:67 7

12. Kopřivnice 10 1 1 0 8 43:69 5


